
 

 

 
 

รายงาน 

การประเมินผลการดําเนินงาน 

ตามแผนปฏิบัติราชการสํานักงานอธิการบดี 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 



รายงานการประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏบิัติราชการของสาํนักงานอธิการบด ี

ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 

 

คํานํา 

สํานักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ไดจัดทํารายงานการประเมินผลการ
ดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 ฉบับนีขึ้น้ เพือ่นําเสนอผลการดําเนินงาน
ประจําปงบประมาณ 2554 (ตุลาคม 2553 – กันยายน 2554) ตามตัวบงชีที้กํ่าหนดของแผนปฏิบัติราชการ
ประจําปตอคณะกรรมการประจําสํานักงานอธิการบดี 

รายงานฉบับนีป้ระกอบดวย  
สวนท่ี 1. บทนํา  
สวนท่ี 2 ผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 
สวนท่ี 3 ผลการใชจายเงินงบประมาณประจําป พ.ศ. 2554 

การจัดทํารายงานไดรับความรวมมือจากผูบริหารและบุคลากรของทุกหนวยงาน ที่ใหขอมูลผลการ
ดําเนินงาน ทําใหรายงานการประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปฉบับนี้สําเร็จไดดวยดี 
จึงขอขอบคุณเปนอยางสูงมา ณ ที่นี้ และหวังวาผลจากการรายงานจะเปนประโยชนตอการพิจารณากําหนด
ทิศทาง/ทบทวนเปาหมายการดําเนินงานของสํานักงานอธิการบดีในปตอไป 

 กองนโยบายและแผน 
ธนัวามคม 2554 
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ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 

บทสรุปสําหรับผูบริหาร 

 สํานักงานอธิการบดี ไดดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554   
ประกอบดวย 2 ประเด็นยุทธศาสตร คือ พัฒนากระบวนการบริหารจัดการใหมีประสิทธิภาพ และ 
พัฒนางานบริการที่มีคุณภาพ มีตัวชี้วัดความสําเร็จของการดําเนินงานรวมทั้งสิ ้น 53 ตัวชี้วัด เปน
ตัวชี้วัดของเปาประสงค จํานวน 3 ตัวชี้วัด และตัวชี้วัดของกลยุทธ จํานวน 50 ตัวชี้วัด โดยไดรับ
จ ัดสรรงบประมาณประจําป  รวม 215 ,535 ,190  บาท ม ีการ ใช จ าย เ ง ินงบประมาณ รวม 
141,661,729.94 บาท คิดเปนรอยละ 65.73 จากการประเมินผลความสําเร็จของการดําเนินงาน 
พบวา  
 สํานักงานอธิการบดี ดาํเนินงานบรรลุเปาหมายของตัวชี้วัดเปาประสงคท้ัง 3 ตัวชี้วัด ดังนี้ 

1. บุคลากรในสังกัดไดรับการพัฒนาศักยภาพไมนอยกวา รอยละ 70 ดําเนินงานไดรอยละ 
93.42  

2. ความพึงพอใจของผูรับบริการไมนอยกวา รอยละ 80 ดําเนินงานไดรอยละ 83.40 
3. ความพึงพอใจของผูใชระบบเทคโนโลยีสารสนเทศไมนอยกวา รอยละ 75 ดําเนินงานได 

รอยละ 75.91 

ผลจากการนําแผนไปสูการปฏิบัติ ท่ีไดมอบหมายใหหนวยงาน(กอง) รับผิดชอบตัวชี้วัดกลยุทธของ
แผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 สํานักงานอธิการบดี ตามภารกิจจํานวน 50 ตัวชี้วัด 
พบวาการดําเนินงานบรรลุเปาหมายของตัวชี้วัด จํานวน 43 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 86  ไมบรรลุเปาหมาย 
จํานวน 7 ตัวชี้วัด  คิดเปนรอยละ 14  แยกเปน  

1. ตัวชี้วัดท่ีมอบหมายตามภารกิจหลักของหนวยงาน(กอง) จํานวน 46 ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 
39 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 84.78 ไมบรรลุเปาหมาย 7 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 15.22 

2. ตัวชี้วัดท่ีมอบหมายให 2 หนวยงาน(กอง) ไดแก กองคลัง และกองนโยบายและแผน จํานวน 
1 ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 100 

3. ตัวชี้วัดท่ีมอบหมายใหกับ 3 หนวยงาน(กอง) ไดแก กองคลัง กองบริหารงานบุคคล และกอง
นโยบายและแผน จํานวน 3 ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 3.ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 100 
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สารบญั 
  หนา 
คํานํา 
บทสรุปสําหรับผูบริหาร  
สวนท่ี 1  บทนํา 1 
 1.1 บริบทสํานักงานอธิการบดี 1 
 1.2 แผนปฏิบัติราชการสํานักงานอธิการบดี ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 1 
      ปรัชญา ปณิธาน วสิัยทัศน พันธกิจ 1 
      อัตลกัษณ 1 
      ประเด็นยุทธศาสตร เปาประสงค กลยุทธ 2 
      เปาหมายดําเนินการ 4 
สวนท่ี 2  ผลการดําเนินงาน 5 

 ตารางแสดงผลการดาํเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการสํานักงานอธิการบดี
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 จาํแนกตามกลยุทธ 

6 

 ตารางแสดงผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการสํานักงานอธิการบดี   
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6 
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สวนท่ี 3  ผลการใชจายเงินงบประมาณ 15 
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 กองนโยบายและแผน ภาคผนวก – 20 
 กองพัฒนานักศึกษา ภาคผนวก – 28 
 กองวิเทศสัมพันธ ภาคผนวก – 38 
 กองประชาสัมพันธ ภาคผนวก – 42 
 กองศิลปวัฒนธรรม ภาคผนวก – 46 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการตอการใหบริการ ภาคผนวก – 49 
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สวนที่ 1  
บทนํา 

1.1 บริบทสํานักงานอธิการบด ี

สํานักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร จัดตั้งขึ้นตามกฎกระทรวง       
ณ วันที่ 14 พฤศจิกายน 2549 และประกาศกระทรวงศึกษาธิการ ณ วันที่ 3 ตุลาคม 2550 มีหนวยงาน
ภายในสังกัด 8 หนวยงาน  ไดแก  

1. กองกลาง 
2. กองคลัง  
3. กองบริหารงานบุคคล 
4. กองนโยบายและแผน 
5. กองพัฒนานักศึกษา 
6. กองวิเทศสัมพันธ* 
7. กองประชาสัมพันธ* 
8. กองศิลปวัฒนธรรม* 

1.2 แผนปฏิบตัิราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 

สํานักงานอธิการบดี ไดจัดทําแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 เพื่อใชเปนกรอบ
การดําเนินงานใหกับผู บริหารของหนวยงานในสังกัด ในการกํากับติดตามผู ปฏิบัติงานใหดําเนินงานตาม
เปาหมาย  ท่ีกําหนด โดยมีสาระสําคัญดังนี้ 

ปรชัญา ปณิธาน วิสัยทัศน พันธกิจ 

ปรชัญา 

“สรางความเปนเลิศในการบริหารจัดการองคกร” 

ปณิธาน 

“มุงมัน่เปนผูนําในการบริหารจัดการองคกรดวยวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีเชิงบูรณาการตาม
หลักธรรมาภิบาล” 

วิสัยทัศน 

“เปนหนวยงานชั้นนําในการบริหารจัดการองคกรและประสานพันธกิจดวยการพัฒนาคุณภาพ
อยางตอเนื่อง” 

พันธกิจ 

1. ถายทอดนโยบายของมหาวิทยาลัยสูการปฏิบัติ 
2. บริหารจัดการองคกร และสนับสนุนการดําเนินงานตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย 

  

* หนวยงานจัดตั้งภายใน 
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ประเด็นยุทธศาสตร เปาประสงค กลยุทธ 

ประเด็นยุทธศาสตร กลยุทธ มาตรการ 
1. พัฒนากระบวนการบริหารจัดการ

ใหมีประสิทธิภาพ 
 
เปาประสงค : เสริมสรางศักยภาพ
ของบุคลากร 

ตัวช้ีวัด : บุคลากรในสังกัดไดรับ
การพัฒนาศักยภาพไมนอยกวา
รอยละ 70  

1. เสริมสรางสุขภาวะเพ่ือ
พัฒนาคุณภาพชีวิต 

1.1 สรางเสริมสุขภาวะท่ีดีใหแก
บคุลากร 

1.2 สงเสริมดานสวัสดิการและ
สภาพแวดลอมใหเอ้ือตอ
การปฏิบัติงาน 

2. พัฒนาศักยภาพบคุลากร
ทุกระดับ 

2.1 ปลูกจิตสํานึกและการทํางาน
รวมกัน 

2.2 จัดทํา Training Roadmap 
สําหรับสายวิชาการ 

2.3 จัดทํา Training Roadmap 
สําหรับสายสนับสนุน 

2.4 พัฒนาคุณวุฒิทางการศึกษา
และตําแหนงวิชาการ 
พัฒนาผูบริหารสายเลือด
ใหม 

เปาประสงค : สนับสนุน การ
บริหารงาน ใหบรรลุภารกิจของ
มหาวิทยาลัย 

ตัวช้ีวัด : ความพึงพอใจของ
ผูรับบริการไมนอยกวารอยละ 80 

3. สนับสนุนการดําเนินงาน
ทุกภารกิจของ
มหาวิทยาลัย 

3.1 จัดกิจกรรมดานอนุรักษ
สิ่งแวดลอมและ
ศิลปวัฒนธรรมรวมกับ
ชุมชนอยางตอเนื่อง 

3.2 ศึกษาคนควาผสมผสาน
เทคโนโลยีกับภูมิปญญา
ทองถิ่น 

3.3 เผยแพรศิลปวัฒนธรรม     
สูสากล 

3.4 จัดตัง้ศูนยอนุรักษ
ศิลปวัฒนธรรม 

3.5 ประชาสัมพันธเชิงรุก 
3.6 แนะแนวการศึกษาเชิงรุก 
3.7 หารายไดจากสินทรัพยและ

องคความรูทีบุ่คลากรมีอยู 
3.8 เตรียมความพรอมนักศึกษา

สูโลกอาชีพ 
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ประเด็นยุทธศาสตร กลยุทธ มาตรการ 
  3.9 สงเสริมคุณธรรม จริยธรรม

ในการเรียน การทํางาน
และการดาํรงชีวิต 

3.10 สรางเสริมสุขภาวะที่ดี
ใหแกนักศึกษา 

3.11 พัฒนาองคกรนักศึกษา   
ใหเขมแข็ง 

3.12 สรางความรวมมือกับ  
ศิษยเกา 

 4. พัฒนาคุณภาพการ
ปฏิบัติงานตามภารกิจ
หนวยงาน 

4.1 ปฏิบัติงานตามภารกิจของ
หนวยงานในสังกัดใหมี
ประสิทธิภาพและได
มาตรฐาน 

4.2 สนับสนุนใหทุกหนวยงาน
ในสังกัดยึดหลัก PDCA  
ในการปฏิบัติงาน 

4.3 สงเสริมใหทุกหนวยงานมี
คูมือการปฏิบัติงานที่
ชัดเจน 

4.4 สงเสริมใหมีการใช
ทรัพยากรรวมกัน 

2. พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ
ท่ีเหมาะสม 
 
เปาประสงค : พัฒนาระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศท่ีเหมาะสม 

ตัวช้ีวัด : ความพึงพอใจของผูใช
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศไม
นอยกวารอยละ 75 
 

1 จัดหาระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศท่ีทันสมัย 

1.1 จัดหาซอฟแวร/
ระบบปฏิบัติการมาใชใน
การปฏิบัติงาน 

1.2 พัฒนาและปรับปรุง
ซอฟแวร/ระบบปฏิบัติการ
ใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน 

1.3 สงเสริมและสนับสนุนใหทุก
หนวยงานพัฒนาการใช
เทคโนโลยีสารสนเทศใน
การปฏิบัติงาน 
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ประเด็นยุทธศาสตร กลยุทธ มาตรการ 
 2. สรางฐานขอมูลสําหรับ

การบริหารและการ
บริการ 

2.1 สงเสริมและพัฒนา
ฐานขอมูลเพือ่เพิ่ม
ประสิทธิภาพในการ
ปฏิบัติงาน 

2.2 สงเสริมการใชฐานขอมูล
จากระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศที่มีอยูรวมกัน 

เปาหมายดําเนินการ 

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค/กลยุทธ 
เปาหมายดาํเนินการ 

โครงการ/กิจกรรม ตัวชี้วัด 
ประเด็นยุทธศาสตรที่ 1 :  พัฒนากระบวนการบริหารจัดการใหมี
ประสิทธิภาพ 

 

เปาประสงค : เสริมสรางศักยภาพของบุคลากร   
1.1 เสริมสรางสุขภาวะเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต 1 2* 
1.2 พัฒนาศักยภาพบุคลากรทุกระดับ 5 10* 

เปาประสงค : สนับสนุน การบริหารงาน ใหบรรลุภารกิจของมหาวิทยาลัย  
1.3 สนับสนุนการดําเนินงานทุกภารกิจของมหาวิทยาลัย 12 13* 
1.4 พัฒนาคุณภาพการปฏิบัติงานตามภารกิจหนวยงาน 3 21 
ประเด็นยุทธศาสตรที่ 2 :  พัฒนางานบริการทีมี่
คุณภาพ 

  

เปาประสงค : พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทีเ่หมาะสม  
2.1 จัดหาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศท่ีทันสมัย 3 3 
2.2 สรางฐานขอมูลสําหรับการบริหารและการบริการ 1 1 

รวม 25 50 

หมายเหตุ  *  ตัวชี้วัดกลยุทธ ของ มทร.พระนคร ที่หนวยงาน(กอง) รับผิดชอบดําเนินการ จํานวน 25 ตัวชี้วัด 
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สวนที่ 2  
ผลการดาํเนินงาน 

 สํานักงานอธิการบดี ไดดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554   
ประกอบดวย 2 ประเด็นยุทธศาสตร คือ พัฒนากระบวนการบริหารจัดการใหมีประสิทธิภาพ และ 
พัฒนางานบริการที่มีคุณภาพ มีตัวชี้วัดความสําเร็จของการดําเนินงานรวมท้ังสิ้น 53 ตัวชี้วัด เปนตัวชี้วัด
ของเปาประสงค จํานวน 3 ตัวชี้วัด และตัวชี้วัดของกลยุทธ จํานวน 50 ตัวชี้วัด โดยไดรับจัดสรร
งบประมาณประจําป รวม 215,535,190 บาท มีการใชจายเงินงบประมาณ รวม 141,661,729.94 บาท 
คิดเปนรอยละ 65.73 จากการประเมินผลความสําเร็จของการดําเนินงาน พบวา  

 สํานักงานอธิการบดี ดาํเนินงานบรรลุเปาหมายของตัวชี้วัดเปาประสงคท้ัง 3 ตัวชี้วัด ดังนี้ 
1. บุคลากรในสังกัดไดรับการพัฒนาศักยภาพไมนอยกวา รอยละ 70 ดําเนินงานไดรอยละ 

93.42  
2. ความพึงพอใจของผูรับบริการไมนอยกวา รอยละ 80 ดําเนินงานไดรอยละ 83.40 
3. ความพึงพอใจของผูใชระบบเทคโนโลยีสารสนเทศไมนอยกวา รอยละ 75 ดําเนินงานได 

รอยละ 75.91 

ผลจากการนําแผนไปสูการปฏิบัติ ที่ไดมอบหมายใหหนวยงาน(กอง) รับผิดชอบตัวชี้วัดกลยุทธของ
แผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 สํานักงานอธิการบดี ตามภารกิจจํานวน 50 ตัวชี้วัด 
พบวา การดําเนินงานบรรลุเปาหมายของตัวชี้วัด จํานวน  43  ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ  86 ไมบรรลุเปาหมาย 
จํานวน  7 ตัวชี้วัด  คิดเปนรอยละ 14  แยกเปน  

1. ตัวชี้วัดทีม่อบหมายตามภารกิจหลักของหนวยงาน(กอง) จํานวน 46 ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 
39 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 84.78 ไมบรรลุเปาหมาย 7 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 15.22 

2. ตัวชี้วัดท่ีมอบหมายให 2 หนวยงาน(กอง) ไดแก กองคลัง และกองนโยบายและแผน จํานวน 1 
ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 1 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 100 

3. ตัวชี้วัดทีม่อบหมายใหกับ 3 หนวยงาน(กอง) ไดแก กองคลัง  กองบริหารงานบุคคล และกอง
นโยบายและแผน จํานวน 3 ตัวชี้วัด บรรลุเปาหมาย 3 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 100 

ผลการดําเนินงานตามตัวชี ้วัดเมื่อเปรียบเทียบกับคาเปาหมายที่กําหนดของแผนปฏิบัติราชการ
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 มีดังนี้ 
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ตารางแสดงผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 จําแนกตามกลยุทธ 

ประเด็นยุทธศาสตร/เปาประสงค/กลยุทธ 
ผลการดาํเนินงาน 

(ตัวชี้วัด) รอยละ 
แผน บรรลุเปาหมาย 

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 1 :  พัฒนากระบวนการบริหารจัดการใหมีประสิทธิภาพ  
เปาประสงค : เสริมสรางศักยภาพของบุคลากร    

1.1 เสริมสรางสุขภาวะเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต 2* 2 100 
1.2 พัฒนาศักยภาพบุคลากรทุกระดับ 10* 8 80 

เปาประสงค : สนับสนุน การบริหารงาน ใหบรรลุภารกิจของมหาวิทยาลัย  
1.3 สนับสนุนการดําเนินงานทุกภารกิจของมหาวิทยาลัย 13* 11 84.62 
1.4 พัฒนาคุณภาพการปฏิบัติงานตามภารกิจหนวยงาน 21 18 85.71 
ประเด็นยุทธศาสตรที่ 2 :  พัฒนางานบริการทีมี่คุณภาพ    

เปาประสงค : พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทีเ่หมาะสม  
2.1 จัดหาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศท่ีทันสมัย 3 3 100 
2.2 สรางฐานขอมูลสําหรับการบริหารและการบริการ 1 1 100 

รวม 50 43 86 

หมายเหตุ  *  ตัวชี้วัดกลยุทธ ของ มทร.พระนคร ที่หนวยงาน(กอง) รับผิดชอบดาํเนินการ จํานวน 25 ตัวชี้วดั 
บรรลุเปาหมาย 21 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 84 ไมบรรลุเปาหมาย 4 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 16 

 
ตารางแสดงผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 จําแนกตามหนวยงาน 

หนวยงาน 
รับผิดชอบดําเนินการ 

ตัวช้ีวัด บรรลุเปาหมาย รอยละ 
1. กองกลาง 2 2 100 
2. กองคลงั 4 2 50 
3. กองบริหารงานบุคคล 15 12 80 
4. กองนโยบายและแผน 4 4 100 
5. กองพัฒนานักศึกษา 14 12 85.71 
6. กองประชาสัมพันธ 2 2 100 
7. กองศิลปวัฒนธรรม 5 5 100 
8. กองคลังและกองนโยบายและแผน 1 1 100 
9. กองคลัง กองบริหารงานบุคคล และกองนโยบายและแผน 3 3 100 

รวม 50 43 86 
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ตารางแสดงผลการดําเนินงานตาแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 จําแนกตามโครงการ/กิจกรรม 

โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 1 : พัฒนากระบวนการบริหารจัดการใหมีประสิทธิภาพ       
เปาประสงค : เสริมสรางศักยภาพของบุคลากร       

 กลยุทธท่ี 1.1 เสริมสรางสุขภาวะเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต      
1. โครงการสรางเสริมสุขภาวะท่ีดีใหแกบุคลากร 1)  จํานวนโครงการสรางเสริมสุขภาวะ   

ท่ีดีใหแกบุคลากร (มทรพ.) 
2)  จํานวนบุคลากรท่ีเขารวมโครงการ

สรางเสริมสุขภาวะท่ีดี (มทรพ.) 

3 โครงการ 
 

420 คน 

3 โครงการ 
 

498 คน 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

- กองบริหาร 
งานบคุคล 

 กลยุทธท่ี 1.2 พัฒนาศักยภาพบุคลากรทุกระดับ     
1.  โครงการฝกอบรมเพ่ือปลูกจิตสํานึกการมีสวน

รวมและความรับผิดชอบตอสังคม 
1)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือปลูก

จิตสํานึกการมีสวนรวมและความ
รับผิดชอบตอสังคม (มทรพ.) 

2)  จํานวนบุคลากรท่ีเขารวมโครงการ
ฝกอบรมเพ่ือปลูกจิตสํานึกฯ (มทรพ.) 

5 โครงการ 
 
 

200 คน 

3 โครงการ 
 
 

1,832 คน 

 

 
  

 
 
 

 

 

2.  โครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนาบุคลากรสาย
วิชาการ 

3)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนา
บุคลากรสายวิชาการ (มทรพ.) 

4)  จํานวนบุคลากรท่ีเขารวมโครงการ
ฝกอบรมเพ่ือพัฒนาฯ(มทรพ.) 

2 โครงการ 
 

180 คน 

3 โครงการ 
 

287 คน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

3. โครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนาบุคลากร        
สายสนับสนุน 

 
 
4. บุคลากรมีคุณวุฒิ และ/หรือ ดํารงตําแหนง

สูงข้ึน 

5)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนา
บุคลากรสายสนับสนุน (มทรพ.) 

6)  จํานวนบุคลากรท่ีเขารวมโครงการ
ฝกอบรมเพ่ือพัฒนาฯ (มทรพ.) 

7)  พัฒนาคุณวุฒิ (มทรพ.) 
จํานวนผูลาศึกษาตอ 
จํานวนผูสําเร็จการศึกษา 

8)  พัฒนาตําแหนงทางวิชาการ (มทรพ.) 
ผูเสนอขอกําหนดตําแหนงทางวิชาการ 
ผูไดรับตําแหนงทางวิชาการ 
ผูเสนอขอกําหนดตําแหนงสูงข้ึน       
(สายสนับสนุน) 
ผูไดรับตําแหนงสูงข้ึน(สนับสนุน) 

6 โครงการ 
 

260 คน 
 
 

25 คน 
12 คน 

 
30 คน 
15 คน 
6 คน 

 
6 คน 

6 โครงการ 
 

1,868 คน 
 
 

28 คน 
4 คน 

 
30 คน 
15 คน 
6 คน 

 
6 คน 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

- กองบริหาร 
งานบคุคล 

 

5. โครงการอบรมเพ่ือพัฒนาวิสัยทัศน         
ความเปนผูนํา 

9)  จํานวนผูบริหารท่ีไดรับการพัฒนา   
(มทรพ.) 

10) จํานวนโครงการพัฒนาผูบริหาร       
ท่ีไดรับการพัฒนา (มทรพ.) 

215 คน 
 

1 โครงการ 

282 คน 
 

2 โครงการ 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

เปาประสงค : สนับสนุน การบริหารงาน ใหบรรลุภารกิจของมหาวิทยาลัย       
 กลยุทธท่ี 1.3 สนับสนุนการดําเนินงานทุกภารกิจของมหาวิทยาลัย      

1. โครงการ/กิจกรรมดานอนุรักษศิลปวัฒนธรรม
ไทยและสิ่งแวดลอมท่ีมีการบูรณาการรวมกับ
ชุมชนอยางตอเนื่อง 

 
2. สงเสริมผลงานการศึกษาคนควาเทคโนโลยี

ผสมผสานกับภูมิปญญาทองถ่ิน 
 
3. โครงการ/กิจกรรมเผยแพรศิลปวัฒนธรรมสู

สากล 

4. ชองทางในการเผยแพรและประชาสัมพันธ 
ภารกิจของมหาวิทยาลัย 

5. แนะแนวการศึกษาแกสถานศึกษา
กลุมเปาหมาย 

6. โครงการจัดหารายไดจากสินทรัพยและองค
ความรูท่ีบุคลากรมีอยู 

 

1)  จํานวนโครงการ/กิจกรรมดานอนุรักษ
ศิลปวัฒนธรรมไทยและสิ่งแวดลอมท่ี
มีการบูรณาการรวมกับชุมชน     
(มทรพ.) 

2)  จํานวนผลงานการศึกษาคนควา
ผสมผสานเทคโนโลยีกับภูมิปญญา
ทองถ่ิน (มทรพ.) 

3)  จํานวนผลงานการเผยแพร
ศิลปวัฒนธรรมสูสากล (มทรพ.) 

4)  จํานวนสื่อท่ีใชประชาสัมพันธ (มทรพ.) 
5)  ประเภทของสื่อ (มทรพ.) 

6)  จํานวนครั้งท่ีดําเนินการแนะแนว    
(มทรพ.) 

7)  จํานวนรายไดท่ีคาดวาจะไดรับจากการ
บริหารสินทรัพย(มทรพ.) 

3 โครงการ 
 
 
 

2 ผลงาน 
 
 

2 กิจกรรม/ 
ผลงาน 

6 สื่อ 
7 ประเภท 

25 ครั้ง 
 

0.518       
ลานบาท 

 

3 โครงการ 
 
 
 

2 ผลงาน 
 
 

2 กิจกรรม/ 
ผลงาน 

7 สื่อ 
7 ประเภท 

24 ครั้ง 
 

1.28062         
ลานบาท 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

- กองศิลป 
วัฒนธรรม 

 
 
 

- กองประชา 
สัมพันธ 

- กองพัฒนา 
นกัศึกษา 

- กองคลงั 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

7. โครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนาความพรอมของ
นักศึกษาสูโลกอาชีพ 

 
8. โครงการสงเสริมคุณธรรมจริยธรรม เพ่ือการ

สรางบัณฑิตใหเปนคนอยางสมบูรณ 
 
9. โครงการสรางเสริมสุขภาวะท่ีดีใหแกนักศึกษา 
 
10. โครงการพัฒนาองคกรนกัศึกษาใหมคีวาม

เขมแข็ง 
 
11. ประสานความรวมมือกับศิษยเกา 
 
12 พัฒนาความเปนเลิศของนักศึกษาทางวิชาชีพ 

8)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนา
ความพรอมของนักศึกษาสูโลกอาชพี 
(มทรพ.) 

9)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือสงเสริม
คุณธรรมจริยธรรมเพ่ือสรางบัณฑิต
ใหเปนคนอยางสมบูรณ (มทรพ.) 

10)  จํานวนโครงการเพ่ือสรางเสริมสุข
ภาวะท่ีดีใหแกนักศึกษา (มทรพ.) 

11)  จํานวนโครงการท่ีจัดอบรมเพ่ือ
พัฒนาองคกรนักศึกษาใหมีความ
เขมแข็ง (มทรพ.) 

12)  จํานวนศิษยเกาท่ีจะประสานความ
รวมมือ (มทรพ.) 

13)  จํานวนโครงการฝกอบรมเพ่ือพัฒนา
ความเปนเลศิของนักศึกษาทาง
วิชาชีพ (มทรพ.) 

3 โครงการ 
 
 

1 โครงการ 
 
 

1 โครงการ 
 

1 โครงการ 
 
 

9 คน 
 

2 โครงการ 

3 โครงการ 
 
 

1 โครงการ 
 
 

3 โครงการ 
 

2 โครงการ 
 
 

11 คน 
 

1 โครงการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

- กองพัฒนา
นกัศึกษา 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

 กลยุทธท่ี 1.4 พัฒนาคุณภาพการปฏิบัติงานตามภารกิจหนวยงาน      

1. สนับสนุนใหทุกหนวยงานจัดทําแผนปฏิบัติการ
ประจําปของหนวยงาน 

2. การดําเนินการตามแผนปฏิบัติงานประจําป
ของหนวยงานในสังกัด 

 
3. การดําเนินงานตามตัวบงชี้ตามเปาหมาย

คุณภาพ มทร.พระนคร 

 

1)  จํานวนหนวยงานทีมี่แผนปฏิบัติการ
ประจําปของหนวยงาน 

2)  รอยละของตัวชี้วัดท่ีหนวยงานในสังกัด
ดําเนินการไดบรรลุเปาหมายตาม
แผนปฏิบัติงานประจําป 

3)  กระบวนการพัฒนาแผน (สกอ.1.1) 
 
4)  อาจารยประจําท่ีมีคุณวุฒิปริญญาเอก 

(สกอ.2.2) 
5)  อาจารยประจําท่ีดํารงตําแหนงทาง

วิชาการ (สกอ.2.3) 

8 หนวยงาน 
 

รอยละ 75 
 
 

4 ขอ 
 

รอยละ 4 
 

รอยละ30 
 

8 หนวยงาน 
 

รอยละ 95.24* 
 
 

8 ขอ 
 

รอยละ 2.06 
 

รอยละ 31.64 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

- กองนโยบาย
และแผน 

- กองกลาง 
 
 

- กองนโยบาย
และแผน 
 
 

- กองบริหาร 
งานบคุคล 

 6)  ระบบการพัฒนาคณาจารยและ
บุคลากรสายสนับสนุน (สกอ.2.4) 

7)  ระดับความสําเร็จของการเสริมสราง
คุณธรรมจริยธรรมที่จัดใหกับ
นกัศึกษา(สกอ.2.8) 

3 ขอ 
 

3 ขอ 

7 ขอ 
 

5 ขอ 

   

 

 

 

 
 

- กองศิลป 
วัฒนธรรม 
 

หมายเหตุ  * รายละเอียดผลการดาํเนินงาน ปรากฏใน ภาคผนวก  - 1 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

 8)  บัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทําหรือ
ประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป  
(ก.พ.ร.4.1.1) 

9)  รอยละของระดบัความพึงพอใจของ
ผูใชบัณฑิตตอบัณฑิต (ก.พ.ร.6.1) 

10)  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูใชบัณฑิตตอบัสถาบันอุดมศึกษาณ
ฑิต (ก.พ.ร.6.2) 

11)  ระบบและกลไกการใหคําปรึกษาและ
บริการดานขอมูลขาวสาร (สกอ.3.1) 

รอยละ 87 
 
 

รอยละ 75 
 

รอยละ 75 
 
 

5 ขอ 
 

รอยละ 87.67 
 
 

รอยละ 84.55  
 

รอยละ 76.30 
 
 

6 ขอ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

- กองพัฒนา
นกัศึกษา 

 
 

 

 12)  ระบบและกลไกการสงเสริมกิจกรรม
นกัศึกษา (สกอ.3.2) 

13)  ระบบและกลไกการทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม (สกอ. 6.1) 

14)  ระบบบริหารความเสี่ยง (สกอ.7.4) 

6 ขอ 
 

3 ขอ 
 

3 ขอ 

6 ขอ 
 

6 ขอ 
 

6 ขอ 
 

   

 
 

 

 

 

 
 

- กองศิลป 
วัฒนธรรม 

- กองนโยบาย
และแผน 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

 15)  ระบบและกลไกการเงินและ
งบประมาณ (สกอ.8.1) 

 

16)  รอยละของการเบิกจายเงิน
งบประมาณรายจายลงทุน      
(ก.พ.ร.8.1) 

17)  รอยละของการเบิกจายเงิน
งบประมาณรายจายในภาพรวม      
(ก.พ.ร.8.2) 

18)  ระดับความสําเร็จของการจัดทํา
ตนทุนตอหนวยผลผลิต (ก.พ.ร.10) 

19)  การบริหารจัดการสถานศึกษา 3 ดี 
(3D) 

20)  ผลท่ีเกิดกับผูเรียนตามนโยบาย 3 ดี 
(3D) 

4 ขอ 
 
 

รอยละ 75 
 
 

รอยละ 94 
 
 

ระดับ 3 
 

3 ขอ 
 

2 ดาน 

7 ขอ 
 
 

รอยละ 28.95 
 
 

รอยละ 80.33 
 
 

ระดับ 4.8 
 

5 ขอ 
 

5 ดาน 

 
 
 
 

 
 
 

 

  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

- กองคลงัและ
กองนโยบาย
และแผน 
 
 
 

- กองคลงั 
 
 

 
 

- กองพัฒนา
นกัศึกษา 

 21)  คาเฉลี่ยผลการประเมินคุณภาพ
ภายในท่ีกอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
แกมหาวิทยาลัยตามตัวบงชี้ท่ี
หนวยงานในสังกัดรับผิดชอบ 

คาเฉลี่ย 

3.51 

คาเฉลี่ย 

4.88  

   - กองกลาง 
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โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลการดําเนินการ 

การบรรลุเปาหมาย 

หนวยงาน
รับผิดชอบ 

ต่ํา
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ตา
มเ

ปา
หม

าย
 

สูง
กว

าเ
ปา

หม
าย

 

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 2 :  พัฒนางานบริการท่ีมีคุณภาพ       

เปาประสงค :  พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศท่ีเหมาะสม       

 กลยุทธท่ี 2.1 จัดหาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศท่ีทันสมัย      

1. จัดหาซอฟแวร/ระบบปฏิบัติการท่ีเหมาะสมใน
การปฏิบัติงาน 

2. โครงการฝกอบรมการใชงานซอฟแวร/
ระบบปฏิบัติการ 

1)  จํานวนซอฟแวร/ระบบปฏิบัติการที่
ชวยลดข้ันตอนในการทํางาน 

2)  จํานวนโครงการฝกอบรมการใชงาน 
 

3 ระบบ 

 
3 โครงการ 

 

3 ระบบ 

 
3 โครงการ 

 

  

 

 

 - กองคลงั 
กองบริหาร 
งานบคุคล
และกอง
นโยบายและ
แผน 

3. สงเสริมและสนับสนุนใหบุคลากรพัฒนาการใช
เทคโนโลยีสารสนเทศในการปฏิบัติงาน 

3)  รอยละของจํานวนบุคลากรของ
หนวยงานในสังกัดท่ีไดรับการพัฒนาการใช
เทคโนโลยีสารสนเทศในการปฏิบัตงิาน 

รอยละ 6 

 

รอยละ 17.72    - กองนโยบาย 
และแผน 

 กลยุทธท่ี 2.2 สรางฐานขอมูลสําหรับการบริหารและการบริการ      

1. พัฒนาฐานขอมูลเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการ
ปฏิบัติงาน 

1)  จํานวนฐานขอมูลท่ีพัฒนา 3 ฐาน 3 ฐาน    - กองคลงั 
กองบริหาร 
งานบคุคล
และกอง
นโยบาย
และแผน 
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สวนที่ 3 
ผลการใชจายเงินงบประมาณ 

 สํานักงานอธิการบดี ไดรับจัดสรรงบประมาณรวม 215,535,190 บาท แบงเปนเงินงบประมาณประจําป 156,703,460 บาท เงินรายได 58,831,730 
บาท มีผลการใชจายเงินงบประมาณรวม 141,661,729.94 บาท  เปนเงินงบประมาณประจําป 93,622,226.65 บาท และเงินรายได 58,831,730 บาท คิดเปน
รอยละ 65.73 โดยมีผลการใชจายเงินงบประมาณของหนวยงานในสังกัดดังนี้ 

ตารางแสดงผลการใชจายเงินงบประมาณประจําป จําแนกตามหนวยงานในสังกัดสํานักงานอธิการบดี หนวย : บาท 

หนวยงาน 
ประเภทงบรายจาย 

รวม เบิกจายจริง 
บุคลากร ดําเนินการ ครุภัณฑ สิ่งกอสราง อุดหนุน รายจายอ่ืน 

รวมทั้งสิ้น 30,697,245.60 29,160,522.37 492,226.50  25,169,018.09 8,103,214.09 156,703,460.00 93,622,226.65 
1. กองกลาง 4,388,865.79 3,955.661.54 227,386.30  396,402.68 129,504.56 5,965,020.00 9,097,820.87 
2. กองบริหารงาน

บคุคล 
5,821.812.00 1,398,763.94 18,725.00  920,208.41 1,395,042.32 9,019,960.00 9,554,551.59 

3. กองพัฒนา
นักศึกษา 

1,439.269.00 191,472.35   527,225.81 2,138,205.21 5,430.580.00 4,296,172.16 

4. กองคลัง 12,661.373.00 21,966,901.20 78,266.00  21,880,133.18 1,115,745.90 75,775,730.00 57,702,419.24 
5. กองนโยบาย และ

แผน  
6,240.997.00 767,582.70   546,164.51 726,301.49 7,115,710.00 8,281,045.84 

6. กองประชาสมัพันธ 114.929.00 657,309.37 82,860.20  309,014.25 1,210,605.28 3,105,540.00 2,404,718.10 
7. กองวิเทศสัมพันธ  92,713.52   432,250.00 700,913.80 1,627,480.00 1,225,877.32 
8. กองศิลปวัฒนธรรม  130,117.75 84,989.00  157,619.25 686,895.53 871,360.00 1,059,621.53 
9. สํานักงาน

อธิการบด ี
      47,792.080.00  

ขอมูล ณ 30 กันยายน 2554 
 



รายงานการประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏบิัติราชการของสาํนักงานอธิการบด ี

ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2554 
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ตารางแสดงผลการใชจายเงินรายได จําแนกตามหนวยงานในสังกัดสํานักงานอธิการบดี หนวย : บาท 

หนวยงาน 
ประเภทงบรายจาย 

รวม เบิกจายจริง 
บุคลากร ดําเนินการ ครุภัณฑ สิ่งกอสราง อุดหนุน รายจายอ่ืน 

รวมทั้งสิ้น 6,680,423.73 8,981,222.55 5,405,641.00  13,199,210.00 13,773,006.01 58,831,730.00 48,039,503.29 
1. กองกลาง 1,829,209.44 923,201.08 4,892,161.00   166,310.00 5,787,600.00 7,810,881.52 
2. กองบริหารงานบุคคล 310,440.00 552,555.00   13,199,210.00 797,145.21 15,151,230.00 14,859,350.21 
3. กองพัฒนานักศึกษา 951,284.12 110,772.00    5,127,872.80 6,688,520.00 6,189,928.92 
4. กองคลัง 1,268,384.85 5,436,117.54 486,730.00   370,959.00 23,604,640.00 7,562,191.39 
5. กองนโยบายและแผน  524,880.00 198,837.08     661,320.00 723,717.08 
6. กองประชาสมัพันธ 556,593.33 1,222,749.00    3,835,211.60 4,363,320.00 5,614,553.93 
7. กองวิเทศสัมพันธ 357,140.00 172,335.00    3,475,507.40 1,541,860.00 4,004,982.40 
8. กองศิลปวัฒนธรรม 317,610.00 98,681.00     496,840.00 416,291.00 
9. สํานักงานอธิการบด ี 564,881.99 265,974.85 26,750.00    536,400.00 857,606.84 
ขอมูล ณ 22 กันยายน 2554 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏบิัติราชการของสาํนักงานอธิการบด ี
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เอกสารอางอิง 

กองนโยบายและแผน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร. 2554. แผนยุทธศาสตรการบริหาร 
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร พ.ศ. 2553-2556. กรุงเทพฯ : เอกสารอัดสําเนา. 

สํานักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร. 2554. แผนกลยุทธสํานักงานอธิการบดี
(พ.ศ.2553-2557) ประจาํป 2554 ฉบับปรบัปรงุ. กรุงเทพฯ : เอกสารอัดสําเนา. 

สํานักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร. 2554. แผนปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2554 สํานักงานอธิการบดี. กรงุเทพฯ : เอกสารอัดสําเนา. 

 



ภาคผนวก - 1

หน่วยงาน จ านวนตวัชี้วัดตามแผน จ านวนตวัชี้วัดทีบ่รรลุ จ านวนตวัชี้วัดทีไ่มบ่รรลุ ร้อยละ

กองกลาง 38 32 6 84.21
กองคลัง 51 51 0 100.00
กองนโยบายและแผน 70 67 3 95.71
กองบริหารงานบุคคล 44 42 2 95.45
กองพัฒนานักศึกษา 51 51 0 100.00
กองวิเทศสัมพันธ์ 30 26 4 86.67
กองประชาสัมพันธ์ 23 23 0 100.00
กองศิลปวัฒนธรรม 8 8 0 100.00

รวม 315 300 15 95.24

ผลการด าเนินงานตามแผนการปฏิบัตงิานของหน่วยงานในสังกัดส านักงานอธิการบดี
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554



ภาคผนวก - 2

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี  
งำนบริหำรทั่วไป

1 รับ - ส่ง เอกสาร P 15,600 คร้ัง

A 19,102 คร้ัง

2 ออกเลขที่หนังสือ P 5,550 เร่ือง

A 6,004 คร้ัง

3 ออกเลขที่ค าสั่ง P 1,230 เร่ือง

A 1,231 เร่ือง

4 ค้นส าเนาหนังสือออก / ค าสั่งออกเลขที่แล้ว P 30 คร้ัง

A 48 คร้ัง

5 จัดแฟ้มเสนอผู้บริหาร P 6,660 คร้ัง

A 8,460 คร้ัง

6 คัดเลือกพัสดุภัณฑ์และไปรษณีย์ P 2,980 เร่ือง

A 3,520 เร่ือง

7 การจัดส่งไปรษณีย์ P 8,450 เร่ือง

A 11,000 เร่ือง

8 ขออนุมัติเบิกเงินค่าน าส่งไปรษณีย์ P 12 คร้ัง

A 12 คร้ัง

9 น าส่งเอกสารบริเวณใกล้เคียง P 725 คร้ัง

A 730 คร้ัง

งำนบริหำรทั่วไป

แผ่นดิน รำยได้

เป้ำหมำย
ปี 2554

เวลำ
ปี 2553

ผลปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง

ต้นทนุ
งบประมำณ

ปริมำณ คุณภำพ



ภาคผนวก - 3

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี
งำนบริหำรทั่วไป (ต่อ)

10 กลั่นกรองเร่ือง - บันทึก - โต้ตอบ P 2,100 เร่ือง

A 2,197 เร่ือง

11 เวียนหนังสือ P 280 เร่ือง

A 296 เร่ือง

12 จัดเก็บหนังสือราชการ - สืบค้น P 1,600 เร่ือง

A 1,660 เร่ือง

13 พิมพ์หนังสือ P 1,500 เร่ือง

A 1,560 เร่ือง

14 อัดส าเนา / ถ่ายเอกสาร P 15,000 แผ่น

A 15,600 แผ่น

15 งานบุคลากร P 310 เร่ือง

A 330 เร่ือง

16 งานพัสดุเบื้องต้น P 6 คร้ัง

A 6 คร้ง

งบประมำณ

งานบริหารทั่วไป

ปริมำณ คุณภำพ เวลำ
ต้นทนุ

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย

แผ่นดิน รำยได้
ปี 2553 ปี 2554



ภาคผนวก - 4

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี

งำนช่วยอ ำนวยกำรและประสำนงำน

1 งานพระราชทานปริญญาบัตร P 1 คร้ัง งานช่วยอ านวยการ รับพระราชทาน

A และประสานงาน ปริญญาบัตร

ปีการศึกษา 53

วันที่ 26 เม.ย.55

2 งานกฐินพระราชทาน P 1 คร้ัง

A 1 คร้ัง

3 งานการประชุม P 12 คร้ัง

A 12 คร้ัง

4 งานอ่ืน ๆ ที่ได้รับมอบหมาย P 10 งาน

A 10 งาน

5 งานเลขานุการผู้บริหาร P 51,000 เร่ือง

A 51,000 เร่ือง

P

A

P

A

P

A

ปี 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย งบประมำณ

ปริมำณ คุณภำพ เวลำ
ต้นทนุ

แผ่นดิน รำยได้
ปี 2553

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554



ภาคผนวก - 5

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี

งำนอำคำรสถำนที่และยำนพำหนะ

1 งานซ่อมบ ารุงและรักษาเคร่ืองสุขภัณฑ์ P 23 หอ้ง งานอาคารสถานที่

A 23 หอ้ง และยานพานหนะ

2 ควบคุมดูแลและระบบเคร่ืองเสียงห้องประชุม P 3 หอ้ง
A 3 หอ้ง

3 งานซ่อมบ ารุงระบบลิฟต์โดยสาร P 1 ตัว
A 1 ตัว

4 เบิกจ่ายวัสดุงานอาคารสถานที่และ P 6 คร้ัง
ยานพาหนะ A 6 คร้ัง

5 ควบคุมดูแลการใช้ห้องประชุม P 3 หอ้ง

มหาวิทยาลัย A 3 หอ้ง

6 การขออนุญาตใช้รถราชการ P 12 คัน

A 12 คัน
7 การตรวจสอบสภาพรถราชการประจ าวัน P 12 คัน

พร้อมแบบ ร.1 A 12 คัน
8 การจดทะเบียนรถยนต์ราชการ P 21 คัน

A 21 คัน

รำยได้
ปี 2553 ปี 2554

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย งบประมำณ

ปริมำณ คุณภำพ เวลำ
ต้นทนุ

แผ่นดิน



ภาคผนวก - 6

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี

งำนอำคำรสถำนที่และยำนพำหนะ (ต่อ)

9 งานซ่อมบ ารุงรถราชการ P 21 คัน
A 21 คัน

10 การเบิกจ่ายน้ ามันเชื้อเพลิงรถส่วนกลาง/ P 21 คัน
รถรับรอง/รถประจ าต าแหน่ง A 21 คัน

ผลผลิตที่ 3 :  ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี
งำนสภำมหำวิทยำลัย

1 งานประชุมสภามหาวิทยาลัย P 12 คร้ัง งานสภา
A 12 คร้ัง มหาวิทยาลัย

2 งานประชุมนายกสภาและอธิการบดี P 2 คร้ัง
ทั้ง 9 แห่ง A 3 คร้ัง

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย งบประมำณ

แผ่นดิน รำยได้
ปี 2553 ปี 2554

ปริมำณ คุณภำพ เวลำ
ต้นทนุ



ภาคผนวก - 7

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 :  ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำนวิทยำ
ศำสตร์และเทคโนโลยี

งบบุคลำกร P 20 อัตรา 1,527,600 1,527,600 กองกลาง พขร.จ้างตาม

A 17 อัตรา 1,266,960 1,266,960 จ านวนรถราชการ

งบด ำเนนิกำร ที่มีอยู่ 14 คนั

 - ค่าตอบแทน

 - ค่าใช้สอย

 - ค่าวัสดุ
งบลงทุน

ค่ำครุภัณฑ์

รายการ รถยนต์ส่วนกลาง P 2 คัน 2,400,000 2,400,000 งานอาคารฯ

รถโดยสารขนาด 16 ที่นั่ง A 2 คัน 2,390,000 2,390,000
รายการ รถยนต์ส่วนกลาง P 1 คัน 1,420,000 1,420,000 งานอาคารฯ
รถโดยสารขนาด 12 ที่นั่ง A 1 คัน 1,409,000 1,409,000

เวลำ
ต้นทนุ

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย งบประมำณ

รำยได้
ปี 2553 ปี 2554

แผ่นดินปริมำณ คุณภำพ



ภาคผนวก - 8

ล ำ ระยะเวลำด ำเนนิงำน ผู้รับ
ดับ ผลผลิต / กิจกรรม อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ที่ แผ่นดิน รำยได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 : ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำน
วิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี
งบรำยจ่ำยอ่ืน
รายการโครงการจัดงานวันคล้ายวันสถาปนา P 500 คน 150,000 150,000
มหาวิทยาลัย A 599 คน 129,504.56 129,504.56

โครงการพัฒนาบุคลากร A 40 คน 200,000 โอนเงินไปเข้าร่วม

P 38 คน 190,000 โครงการที ่กนผ.

1 คน และกค. 1คน

                                                                                                                                                                                                                      

P = แผนปฏบิติังาน           A = ผลการปฏบิติังาน
หมำยเหต ุ    ตัวชีวั้ดเชิงต้นทนุ ใหค้ านวณเฉพาะ งบด าเนนิการ + งบอุดหนนุ + งบรายจ่ายอ่ืน ในแต่ละงบประมาณ

ปี 2553 ปี 2554

แผนปฏิบัติรำชกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

หน่วยงำน  กองกลำง
เป้ำหมำย งบประมำณ

ปริมำณ คุณภำพ เวลำ
ต้นทนุ

แผ่นดิน รำยได้
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้
1 จัดท าทะเบยีนคุมการเบกิจ่ายเงิน งปม. และ เงินนอก งปม. P 25 หน่วยงาน งานเบกิจ่าย

A 25 หน่วยงาน

2 ตรวจสอบเร่ืองขออนุมัติ / ขอเบกิ P 5,000 เร่ือง งานเบกิจ่าย

A 8.391 เร่ือง

3 จัดท าเอกสาร บนัทึกทะเบยีนคุม และด าเนินการเบกิจ่าย P 25 หน่วยงาน งานเบกิจ่าย

A 25 หน่วยงาน

4 ออกหนังสือรับรองการหักภาษ ีณ ที่จ่ายบคุคลธรรมดา P 1,500  ฉบับ งานเบกิจ่าย

A 2,217 ฉบับ

5 สรุปภาษเีงินได้บคุคลธรรมดาส่งกรมสรรพากร P 1,500 รายการ งานเบกิจ่าย

A 2,217 ฉบับ

6 สรุปรายการเบกิเงินค่าเช่าบา้นส่งกรมสรรพากร P 3 ราย งานเบกิจ่าย

A 5 ราย

7 ออกหนังสือรับรองการมีสิทธิรับเงินค่ารักษาพยาบาล / บ านาญ /เงินเดือน P 40 ฉบับ งานเบกิจ่าย

การจ่ายเงินเดือนคร้ังสุดท้าย A 241 ฉบับ  

8 รับเงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ P 15,000 รายการ งานการเงิน

A 43,429 รายการ

9 จ่ายเงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ P 3,500 เร่ือง งานการเงิน

A 8,391 เร่ือง

10 จัดท าทะเบยีนคุมต่าง ๆ  งานการเงิน

     -  ทะเบยีนคุมการจ่ายเช็ค P 3,500 รายการ

A 4,001 รายการ

     -  ทะเบยีนคุมการจ่ายเงินสด P 1,000 รายการ

A 1,364 รายการ

     -  ทะเบยีนคุมการรับเงิน P 4,000 รายการ

A 2,541 รายการ

     -  ทะเบยีนคุมสัญญาการยืมเงิน P 380 รายการ

A 400 รายการ

เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

     -  ทะเบยีนคุมเงินทดรองราชการ P 2,500 รายการ

A 2,000 รายการ

     -  ทะเบยีนคุมใบเสร็จรับเงิน (จากพัสด)ุ P 2 คร้ัง

A 3 คร้ัง

     -  ทะเบยีนคุมใบเสร็จรับเงิน (น าส่งบญัชี) P 230 คร้ัง

A 230 คร้ัง

     -  ทะเบยีนคุมเงินและหลักประกันซอง P 50 รายการ

A 201 รายการ

     -  ทะเบยีนคุมเงินประกันสัญญา P 10 รายการ

A 25 รายการ

11 น าส่งเงินรายได้แผ่นดิน เบกิเกินส่งคืน P 100 คร้ัง งานการเงิน

A 213 คร้ัง

12 จัดท าเงินประกันสังคมและภาษี P 24 คร้ัง งานการเงิน

A 24 คร้ัง

13 รับและน าส่งเงิน ชพค . และ ชพส. P 12 คร้ัง งานการเงิน

A 12 คร้ัง

14 รายงานการใช้ใบเสร็จรับเงิน P 1 คร้ัง งานการเงิน

A 1 คร้ัง

15 ปรับปรุงอาคาร 90 ป ีของคณะบริหารธุรกิจ P 1 หลงั 10,500,000 งานพัสดุ

A 1 หลงั 9,990,000

16 ปรับภูมิทัศน์คณะศิลปศาสตร์ P 1 รายการ 2,000,000 งานพัสดุ
A 1 รายการ 1,987,500

17 ปรับปรุงภาพลักษณ์ภายนอกอาคาร 2  ด้านริมถนนพิษณุโลก P 1 รายการ 5,200,000 งานพัสดุ

ของคณะบริหารธุรกิจ A 1 รายการ 4,637,800

18 ปรับปรุงอาคาร 5  คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน P 1 หลงั 7,600,000 งานพัสดุ

A 1 หลงั 6,438,000

19 ปรับปรุงอาคารคณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลยี P 1 หลงั 4,975,000 งานพัสดุ

A 1 หลงั 4,960,000
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

20 ระบบจ่ายไฟฟ้าส าหรับอาคารเรียนและปฏิบตัิการสาขาวศิวกรรม P 1 ระบบ 4,000,000 งานพัสดุ

อุตสาหการ A 1 ระบบ

21 ปรับปรุงอาคารเรียน 1 และ 3  ของคณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและ P 1 รายการ 4,560,000 งานพัสดุ

ออกแบบแฟช่ัน A 1 รายการ 4,599,000

22 ปรับปรุงห้องสมุดกลางช้ัน 2   ของส านักวทิยบริการและเทคโนโลยี P 1 รายการ 13,000,000 งานพัสดุ

สารสนเทศ A 1 รายการ 12,977,000

23 ปรับปรุงส านักส่งเสริมวชิาการและงานทะเบยีน P 1 หลงั 5,540,000 งานพัสดุ

A 1 หลงั 5,525,550

24 ก่อสร้างอาคารเรียนรวมคณะวศิวกรรมศาสตร์ P 1 หลงั 33,250,000 งานพัสดุ

A 1 หลงั 33,250,000

25 ปรับปรุงสถานที่ส าหรับงานรับเข้าและทะเบยีนนักศึกษา P 1 รายการ 1,908,400 งานพัสดุ

ของส านักส่งเสริมวชิาการและงานทะเบยีน A 1 รายการ 1,548,000

26 ปรับปรุงห้องบรรยายสาขาวชิาระบบสารสนเทศ  (ช้ัน 3) P 1 รายการ 2,400,000 งานพัสดุ

ของคณะบริหารธุรกิจ A

27 โครงการพัฒนาทักษะด้านเคร่ืองกลไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ งานพัสดุ

 1. ชุดฝึกนิวแมติกส์  P 1ชุด 2,000,000

A 1 ชุด 1,975,000

 2. ชุดฝึกไฮดรอลิกส์      P 1 ชุด 1,000,000

 ของคณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม A 1 ชุด 1,000,000

28 โครงการพัฒนาทักษะด้านเคร่ืองกลไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (ชุดฝึก P 1 ชุด 8,290,000 งานพัสดุ

ไฮโดรอลิกส)์  คณะวศิวกรรมศาสตร์ A 1 ชุด 8,199,000

29 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาเทคโนโลยีการออกแบบแม่พิมพ์ งานพัสดุ

และช้ินส่วนอุตสาหกรรม 

   -     UP Grade Pc-mill P 15 เคร่ือง 2,340,000

A 15 เคร่ือง 237,500

   -     UP Grade Pc-Turn P 15 เคร่ือง 2,340,000

คณะวศิวกรรมศาสตร์ A 15 เคร่ือง 2,327,500
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

30 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาเทคโนโลยีการกระบวนการผลิต งานพัสดุ

ในอุตสาหกรรม

  -  ชุดปฏิบตัิการ  Maintenance P 1 ชุด 12,414,000

  -  ชุดปฏิบตัิการทดลอง  Drive  &  Contral  คณะวศิวกรรมศาสตร์ A 1 ชุด 12,305,000

31 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาด้านอาหารและโภชนาการห้องปฏิบตัิการP 1 ห้อง 7,000,000 งานพัสดุ

บาร์เคร่ืองดื่มและไอศครีมเพ่ือสร้างทักษะเฉพาะทาง คณะคหกรรมศาสตร์A 1 ห้อง 6,981,750

32 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาเทคโนโลยีการออกแบบแฟช่ัน งานพัสดุ

และสิ่งทอ  (ห้องปฏิบตัิการออกแบบสิ่งทอและแฟช่ัน)  คณะอุตสาหกรรม P 1 ห้อง 6,000,000

สิ่งทอและออกแบบแฟช่ัน A 1 ห้อง 5,885,000

33 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน งานพัสดุ

 -  ห้องปฎิบตัิการโทรทัศน์และวทิยุกระจายเสียง P 1 ระบบ 1,000,000

 A 1 ระบบ 1,000,000

 - ห้องปฎิบตัิการมัลติมีเดีย P 1 ระบบ 5,000,000

  คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน A 1 ระบบ 4,970,000

34 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาระบบวทิยบริการอิเล็กทรอนิกส์ งานพัสดุ

(E-Library) พัฒนาระบบห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์ ส านักวทิยบริการและ P 1 ระบบ 1,200,000

เทคโนโลยีสารสนเทศ A 1 ระบบ 1,198,400

35 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ งานพัสดุ

เพ่ือการเรียนรู้ (โครงการพัฒนาระบบเพ่ิมความเร็วการใช้งานอินเตอร์เน็ต P 1 ระบบ 2,000,000

เครือข่ายสาขาย่อย) ส านักวทิยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ A 1 ระบบ 1,994,400

36 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ งานพัสดุ

เพ่ือการเรียนรู้ (โครงการพัฒนาระบบเก็ตเวย์ของเครือข่ายหลัก)  P 1 ระบบ 2,800,000

ส านักวทิยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ A 1 ระบบ 2,785,000

37 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ งานพัสดุ

เพ่ือการเรียนรู้ (โครงการพัฒนาระบบปอ้งกันไวรัสส าหรับเคร่ืองลูกข่าย P 1 ระบบ 1,620,000

แบบเรียลไทม์)  ส านักวทิยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ A 1 ระบบ 1,583,600
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

38 โครงการพัฒนาการจัดการศึกษาสาขาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ งานพัสดุ

เพ่ือการเรียนรู้ (โครงการพัฒนาระบบคลังความรู้)  ส านักวทิยบริการและ P 1 ระบบ 2,700,000

เทคโนโลยีสารสนเทศ A 1 ระบบ 2,694,900

39 ครุภัณฑ์ประกอบอาคารเอนกประสงค์  คณะบริหารธุรกิจ P 1 ชุด 20,321,500 งานพัสดุ

A 1 ชุด 19,906,500

40 ครุภัณฑ์ห้องปฏิบตัิการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารไทย  คณะเทคโนโลยี P 1 ชุด 7,351,400 งานพัสดุ

คหกรรมศาสตร์ A 1 ชุด 7,339,000

41 ครุภัณฑ์สาขาวชิาวทิยาการสิ่งแวดล้อม  คณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลยPี 1 ชุด 2,441,800 งานพัสดุ

A 1 ชุด 2,437,300

42 ชุดห้องปฏิบตัิการเคมีส าหรับวศิวกร  คณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลยี P 1 ชุด 4,500,000 งานพัสดุ

A 1 ชุด 4,480,000

43 ครุภัณฑ์ประกอบอาคารเรียนวศิวกรรมอุตสาหการ  คณะวศิวกรรมศาสตร์P 1 ชุด 5,187,000 งานพัสดุ

A 1 ชุด 5,155,500

44 เคร่ืองปั่นด้ายตัวอย่าง  คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟช่ัน P 1 ชุด 3,800,000 งานพัสดุ

A 1 ชุด 3,649,800

45 เคร่ืองผลิตช้ินงานต้นแบบ 3 มิติ  คณะสถาปตัยกรรมศาสตร์และการออกแบบP 1 เคร่ือง 2,200,000 งานพัสดุ

A 1 เคร่ือง 2,180,000

46 รถโดยสารขนาด 16 ที่นั่ง  P 2 คัน 2,400,000 งานพัสดุ

A 2 คัน 2,400,000

รถโดยสารขนาด 11  ที่นั่ง (เบนซิน)  P 1 คัน 1,420,000

กองกลาง A 1 คัน 1,399,000

47 ด าเนินการจ้างซ่อมครุภัณฑ์ส านักงานอธิการบดี P 82 คร้ัง งานพัสดุ

A 82 คร้ัง

48 จัดท ารายงานแผนการจัดซ้ือจ้ดจ้าง P 3 คร้ัง งานพัสดุ

A 3 คร้ัง

49 จัดท าทะเบยีนคุมวสัดุและการเบกิจ่ายวสัดุ P 420 คร้ัง  งานพัสดุ

A 420 คร้ัง



ภาคผนวก - 13

กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

50 ตรวจสอบจ านวนพัสดุคงคลังและรายงานพัสดุคงเหลือประจ าปี P 2 คร้ัง งานพัสดุ

A 2 คร้ัง

51 จัดท าทะเบยีนคุมทรัพย์สิน P 2 คร้ัง งานพัสดุ

A 2 คร้ัง

52 จัดซ้ือวสัดุ P 192 คร้ัง งานพัสดุ

A 192 คร้ัง

53 จ าหน่ายพัสดุประจ าปี P 1 คร้ัง งานพัสดุ

A 1 คร้ัง

54 จัดท าค าขอตั้ง งปม. ทั้งเงิน งปม. และเงินนอก งปม. P 2 คร้ัง งานงบประมาณ

A 2 คร้ัง

55 แจ้งจัดสรรเงินงบประมาณ / เงินนอกงบประมาณ จัดท าทะเบยีนคุมยอด P 12 คร้ัง งานงบประมาณ

การใช้เงิน งปม. และเงินรายได้ A 12 คร้ัง

56 ตรวจสอบยอดสถานะการใช้เงิน งปม. เทียบกับ GFMIS P 12 คร้ัง งานงบประมาณ

A 12 คร้ัง

57 ตรวจสอบยอดใบสั่งซ้ือในระบบ  GFMIS P 4  คร้ัง งานงบประมาณ

A 4 คร้ัง

58 โอนเปลี่ยนแปลงและสร้างรหัสครุภัณฑ์เพ่ิมเติมเงิน งปม. ประจ าปี P 30 คร้ัง งานงบประมาณ

A 30 คร้ัง

59 รายงานยอดการใช้จ่ายเงิน งปม. และ เงินรายได้ P 12  คร้ัง งานงบประมาณ

A 12 คร้ัง

60 รายงานผลการใช้จ่ายเงินเสนอสภามหาวทิยาลัยฯ P 4  คร้ัง งานบญัชี

A 4 คร้ัง

61 จัดท ารายงานงบเทียบยอดเงินฝากธนาคาร เงินรายได้ และ เงิน งปม. P 12 คร้ัง งานบญัชี

A 12 คร้ัง

62 จัดส่งรายงานจากระบบ GFMIS  ให้ สตง. P 12 คร้ัง งานบญัชี

A 12 คร้ัง

63 จัดท างบการเงินประจ าปี P 1 คร้ัง งานบญัชี

A 1 คร้ัง



ภาคผนวก - 14

กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

64 จัดเก็บเอกสารการบนัทึกบญัชีเงิน งปม. และ เงินนอก งปม. P 5,000 ฉบับ งานบญัชี

A 8.391 ฉบับ 4,375 ฉบับ 4,016 ฉบับ

65 จัดท าทะเบยีนคุมรายได้จากการบริหารทรัพย์สินติดตามหนี้ค้าง P 12 คร้ัง งานบริหาร

ช าระตามสัญญา A 12 คร้ัง ทรัพย์สิน

66 ประชุมคณะกรรมการบริหารทรัพย์สิน P 6 คร้ัง งานบริหาร

A 6 คร้ัง ทรัพย์สิน

67 เสียภาษโีรงเรือนและที่ดิน P 1 คร้ัง งานบริหาร

A 1 คร้ัง ทรัพย์สิน

68 ตรวจสอบและรายงานยอดรายได้จากการบริหารทรัพย์สิน P 2 คร้ัง งานบริหาร

A 2 คร้ัง ทรัพย์สิน

69 จัดสรรรายได้จากการบริหารทรัพย์สิน P 1 คร้ัง งานบริหาร

A 1 คร้ัง ทรัพย์สิน

70 เพ่ิมงานบริหารสินทรัพย์เข้าระบบ  ERP P 13 หน่วยงาน งานบริหาร

A 13 หน่วยงาน ทรัพย์สิน

71 รับ - ส่งหนังสือ P 6,500 เร่ือง งานบริหาร

A 12,164 เร่ือง งานทั่วไป

72 หนังสือแจ้งเวยีน  ค าสั่ง P 65 เร่ือง งานบริหาร

A 289 เร่ือง งานทั่วไป

73 งานบคุลากรเบื้องต้น  การปฏิบตัิราชการ  P 244 เร่ือง งานบริหาร

A 246  วัน งานทั่วไป

74 การขอเคร่ืองราชอิสริยาภรณ์  P 1 คร้ัง งานบริหาร

A 1 คร้ัง งานทั่วไป

75 การพัฒนาอบรมสัมมนาบคุลากร P 4 คร้ัง งานบริหาร

A 8 คร้ัง งานทั่วไป

76 ประสานจัดท าค ารับรองการปฏิบตัิราชการ P 3 คร้ัง งานบริหาร

A 3 คร้ัง งานทั่วไป

77 ประสานจัดท าระบบควบคุมภายใน P 1 คร้ัง งานบริหาร

A 1 คร้ัง งานทั่วไป
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กองคลัง  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

แผ่นดิน รายได้ เม.ย.

เปา้หมาย
ผู้รับผิดชอบ

ปริมาณ ก.ย.

ระยะเวลาด าเนินงาน

ก.พ. ก.ค. ส.ค.แผ่นดิน ป ี2554

แผนปฏิบัตงิานประจ าปีงบประมาณรายจา่ยประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 มหาวิทยาลัยเทคโนโลยรีาชมงคลพระนคร  

ผลผลิต / กิจกรรม
พ.ย. ธ.ค. ม.ค.ต.ค.

งบประมาณ

อ่ืน ๆต้นทุน

1 ตลุาคม 2553 - 30 กันยายน 2554

ล าดับที่
พ.ค.

ป ี2553
มิ.ย.มี.ค.รายได้คุณภาพ เวลา

78 ประชุมภายในกอง  หน่วยงาน P 4 คร้ัง งานบริหาร

A 6 คร้ัง งานทั่วไป

79 งานพิมพ์หนังสือ / เอกสาร P 900 ฉบับ งานบริหาร

A 1,638 ฉบับ งานทั่วไป



ภาคผนวก - 16

ล ำ ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

4 ผลผลิตที่ 3 :  ผู้ส ำเร็จกำรศึกษำด้ำนวิทยำ

ศำสตร์และเทคโนโลยี

กองบริหำรงำนบุคคล

1 ทะเบยีนรับหนงัสอืราชการ P 3,000 เร่ือง งานบริหารทั่วไป

A 3,200 เร่ือง

2 ทะเบยีนรับหนงัสอืทั่วไป P 800 เร่ือง

A 943 เร่ือง

3 ออกเลขหนงัสอืกอง P 1,000 เร่ือง

A 1,078 เร่ือง

4 สง่ไปรษณีย์และสง่ตามกอง P 1,500 เร่ือง

A 1,550 เร่ือง

5 พิมพ์หนงัสอืราชการ P 1,,500 เร่ือง

A 1,630 เร่ือง

6 จัดท าแผนปฏบิติัราชการ P 1 คร้ัง

A 1 คร้ัง

7 จัดท ารายงานการประเมินตนเอง (SAR) P 1 คร้ัง

A 1 คร้ัง

8 จัดท าแผนบริหารความเสี่ยง P 1 คร้ัง

และการควบคุมภายใน A 2 คร้ัง

9 การจัดท าค าเสนอขอต้ังงบประมาณ P 1 คร้ัง

รายจ่ายประจ าปี A 1 คร้ัง

ปี  2553 ปี  2554
แผ่นดิน รำยได้

แผนปฏิบัติงำนประจ ำปี
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

ช่ือหน่วยงำน    กองบริหำรงำนบุคคล

งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนนิงำน

ผลผลิต / กิจกรรม
ปริมำณ คุณภำพ เวลำ

เป้ำหมำย

P = แผนปฏบิติังาน       A = ผลการปฏบิติังาน
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ล ำ ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ปี  2553 ปี  2554
แผ่นดิน รำยได้

แผนปฏิบัติงำนประจ ำปี
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

ช่ือหน่วยงำน    กองบริหำรงำนบุคคล

งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนนิงำน

ผลผลิต / กิจกรรม
ปริมำณ คุณภำพ เวลำ

เป้ำหมำย

10 การจัดท าค าเสนอขอต้ังงบประมาณรายได้ P 1 คร้ัง

 A 1 คร้ัง

11 จัดท าและปรับปรุงข้อบงัคับ ประกาศ ระเบยีบที่ P 3 เร่ือง งานพัฒนาระบบ

เกีย่วข้องกับงานพัฒนาระบบงานและอัตราก าลัง A 3 เร่ือง งานและอัตราก าลัง

12 การปรับปรุงกรอบอัตรก าลัง P 10 ต าแหนง่

A 36 ต าแหนง่

13 การจัดสรรอัตราก าลังพนกังานมหาวิทยาลัย P 110ต าแหนง่

ทดแทนต าแหนง่เกษียณและอัตราต้ังใหม่ A 110 ต าแหนง่

14 การด าเนนิการตามยุทธศาสตร์การปรับ P 1 คร้ัง

ขนาดก าลังคนภาครัฐ A 2 คร้ัง

15 การประชุมคณะกรรมการบริหารงานบคุคล P 6 คร้ัง  

ประจ ามหาวิทยาลัย A 10 คร้ัง

16 การประชุมคณะกรรมการบริหารงานบคุคล P 2 คร้ัง

ส ำหรับพนกังำนมหำวิทยำลัย A 4 คร้ัง

17 ประชุมสมัมนาใหค้วามรู้เกีย่วกับ P 2 คร้ัง

การบริหารงานบคุคล A 3 คร้ัง

18 กำรเสนอขอก ำหนดต ำแหนง่ทำงวิชำกำร P 10 ราย งานสรรหาและ

A 6 ราย บรรจุแต่งต้ัง

19 กำรสรรหำพนกังำนมหำวิทยำลัย / P 10 คร้ัง

พนกังำนรำชกำร A 12 คร้ัง

P = แผนปฏบิติังาน       A = ผลการปฏบิติังาน
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ล ำ ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ปี  2553 ปี  2554
แผ่นดิน รำยได้

แผนปฏิบัติงำนประจ ำปี
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

ช่ือหน่วยงำน    กองบริหำรงำนบุคคล

งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนนิงำน

ผลผลิต / กิจกรรม
ปริมำณ คุณภำพ เวลำ

เป้ำหมำย

20 การจ้างพนกังานมหาวิทยาลัย / พนกังานราชการ P 30 ราย

และการต่อสญัญาจ้าง A 53 ราย

21 การเลือ่นขั้นเงินเดือนข้าราชการ ลูกจ้างประจ า P 2 คร้ัง งานทะเบยีนประวัติและ

A 2 คร้ัง บ าเหนจ็ความชอบ

22 การเลือ่นค่าตอบแทนพนกังานมหาวิทยาลัย P 1 คร้ัง  

และพนกังานราชการ A 1 คร้ัง

23 การเลือ่นขั้นเงินเดือนข้าราชการ ลูกจ้างประจ า P 1 คร้ัง

เกษียณอายุราชการ A 1 คร้ัง

24 การบนัทกึประวัติข้าราชการ ลูกจ้างประจ า P 2 คร้ัง

ในการเลือ่นขั้นเงินเดือนและค่าจ้าง A 2 คร้ัง

25 การบนัทกึประวัติพนกังานมหาวิทยาลัย P 1 คร้ัง
พนักงานราชการ ในการเลื่อนค่าตอบแทน A 1 คร้ัง

26 การเสนอขอพระราชทานเคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ P 1 คร้ัง

ประจ าป ีและเคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ 1 คร้ัง

อันเปน็ที่สรรเสริญย่ิงดิเรกคุณาภรณ์ A 1 คร้ัง

27 กำรขอรับบ ำเหนจ็บ ำนำญข้ำรำชกำร P 1 คร้ัง

ลูกจ้ำงประจ ำ เกษียณอำยุรำชกำร A 1 คร้ัง

28 งานฝึกอบรม ประชุมสมัมนา ซึ่งหนว่ยงาน P 250 คน งานพัฒนาบคุคล

ภายนอกและภายในเปน็ผู้จัด A 300 คน

29 งานศึกษาต่อ P 45 คน

 A 45 คน

P = แผนปฏบิติังาน       A = ผลการปฏบิติังาน
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ล ำ ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ปี  2553 ปี  2554
แผ่นดิน รำยได้

แผนปฏิบัติงำนประจ ำปี
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

ช่ือหน่วยงำน    กองบริหำรงำนบุคคล

งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนนิงำน

ผลผลิต / กิจกรรม
ปริมำณ คุณภำพ เวลำ

เป้ำหมำย

30 คัดเลือกข้าราชการดีเด่น P 1 คร้ัง งานสวัสดิการ

A 1 คร้ัง

31 คัดเลือกผู้ท าคุณประโยชนใ์หก้ับมหาวิทยาลัย P 1 คร้ัง

เทคโนโลยีราชมงคลพระนคร A 1 คร้ัง

32 กำรขอรับเคร่ืองหมำยเชิดชูเกียรติและเงิน P 1 คร้ัง

ช่วยเหลือครูอำวุโส A 1 คร้ัง

 งบเงินอุดหนนุ

33 เงินอุดหนนุทนุผลิตและพัฒนาบคุลากร

     -  ทนุเดิม  30 P 45 คน 12,199,010

     -  ทนุใหม่  15 A 45 คน 5,961,439.84

งบรำยจ่ำยอ่ืน 

34 โครงการเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรม P 80 คน 55,000  

ในการปฏบิติังาน A 112 คน 54,042 (4-5 พ.ย. 2553)

35 โครงการปฐมนเิทศอาจารย์บรรจุใหม่ P 30 คน 280,000

A 39 คน 203,803 (26-29 เม.ย. 2554)

36 โครงการปฐมนเิทศบคุลากรสายสนบัสนนุ P 60 คน 176,800

บรรจุใหม่ A 69 คน 152,796.91 (27-28 มิ.ย.2554)

37 โครงการพัฒนาประสทิธิภาพการท างาน P 80 คน 280,000

ของบคุลากร A 83 คน 241,916.94 (22-23 ก.ค.54)

38 โครงการสร้างเสริมราชการใสสะอาด P 75 คน 72,000

A 94 คน 68,393.50 (9มี.ค.54)

P = แผนปฏบิติังาน       A = ผลการปฏบิติังาน
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ล ำ ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ปี  2553 ปี  2554
แผ่นดิน รำยได้

แผนปฏิบัติงำนประจ ำปี
งบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2554

ช่ือหน่วยงำน    กองบริหำรงำนบุคคล

งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนนิงำน

ผลผลิต / กิจกรรม
ปริมำณ คุณภำพ เวลำ

เป้ำหมำย

39 โครงการก าหนดสมรรถนะบคุลากร P 1,245 คน 322,800 250,000

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร A 26 สายงาน 348,716.42 219,431 (7-9 ก.ค. 2554)

40 โครงการพัฒนาสมรรถนะการปฏบิติังาน P 608 คน 484,000

ของบคุลากร A 930 คน 189,255

งบประมำณเงินรำยได้

41 โครงการอบรมสมัมนาเชิงปฏบิติัการเพ่ือพัฒนา P 110 100,000

ผลงานทางวิชาการในการเสนอขอก าหนด

ต าแหนง่ทางวิชาการ ประจ าป ี2554 A 122 68,714.55 (26,30,31 พ.ค. 2554)

42 โครงการเสริมสร้างคุณธรรมจริยธรรม P 600 คน 44,200

A 648 คน 23,362 (20,25 พ.ย.255)

43 โครงการจัดการความรู้ เร่ือง การปรับระบบ P 81 435,000

บริหารงานบคุคลของข้าราชการพลเรือน

ในสถาบนัอุดมศึกษา

(ยกเลิกระบบซเีปลีย่นเปน็แทง่) A 58 290,000 (15,19 มีนาคม 2554)

44 โครงการเสริมสร้างสขุภาวะที่ดีในการ P 300 คน 228,100

ปฏบิติังานของบคุลากร A 300 คน 124,717.28 (16 ก.ย. 2554)

P = แผนปฏบิติังาน       A = ผลการปฏบิติังาน
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แผนปฏบิัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554  

กองนโยบายและแผน  ส านักงานอธิการบดี  

ตวัชี้วัด แผน ผล

เชงิปริมาณ  :  บรรลุ ไม่บรรลุ

- จ ำนวนตัวชี้วัดของกำรปฏิบัติงำนที่ก ำหนด 70 ตัวชี้วัด 67 ตัวชี้วัด 3 ตัวชี้วัด

ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
1 ลงทะเบยีนรับหนังสือ P 2,000 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 2,695 เร่ือง

2 ลงทะเบยีนหนังสือส่ง P 400 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 526 เร่ือง

3 ร่ำงและโต้ตอบหนังสือรำชกำร P 150 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 301 เร่ือง

4 เวียนหนังสือรำชกำร P 150 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 171 เร่ือง

5 สรุปกำรมำปฏบิติัรำชกำรของข้ำรำชกำรและ P 240 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

เจ้ำหน้ำที่ A 240 คร้ัง

6 รำยงำนผลกำรปฏบิติังำนประจ ำเดือน P 12 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป ไม่บรรลุ

A 9 คร้ัง

7 สรุปวันลำประจ ำปี P 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 1 คร้ัง

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554
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ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

8 จัดท ำข้อมูลตำมแบบประเมินกำรเสนอขอ P 12 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

เล่ือนขัน้เงินเดือนข้ำรำชกำรและลูกจ้ำงประจ ำ A 12 คร้ัง

9 กำรขอพระรำชทำนเคร่ืองรำชอิสริยำภรณ์ ประจ ำปี P 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 1 คร้ัง

10 รำยงำนกำรขอซ่อมครุภณัฑ์และเคร่ืองใช้ส ำนักงำน P 7 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 15 เร่ือง

11 รำยงำนกำรจัดซ้ือวัสดุส ำนักงำน P 5 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 7 เร่ือง

12 กำรจัดท ำค ำเสนอขอต้ังงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปี P 1 ฉบบั งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

          A 1 ฉบบั 

13 กำรจัดท ำค ำเสนอขอต้ังงบประมำณเงินรำยได้ P 1 ฉบบั งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 1 ฉบบั 

14 จัดท ำรำยงำนค่ำเส่ือมรำคำครุภณัฑ์ประจ ำปี P 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 1 คร้ัง

15 งำนเอกสำรกำรพมิพ์ P 50,000 แผ่น งำนบริหำรทั่วไป บรรลุ

A 126,568 เล่ม

16 แผนปฏบิติังำนประจ ำปี P 1 เล่ม งำนนโยบำยฯ บรรลุ

A 1 เล่ม

17 จัดท ำเปำ้หมำยนักศึกษำ P 9 คณะ งำนนโยบำยฯ บรรลุ

A 9 คณะ

18 ทบทวนกลยุทธ์ ก ำหนดตัวชี้วัด และค่ำเปำ้หมำย P 1 รำยกำร งำนนโยบำยฯ บรรลุ

ควำมส ำเร็จตำมยุทธศำสรตร์ มทร.พระนคร A 1 รำยกำร
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ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

19 ปรับปรุงโครงกำรพัฒนำกำรจัดกำรศึกษำตำม P 1 ชุด งำนนโยบำยฯ บรรลุ

ยุทธศำสตร์กำรพัฒนำ มทร.พระนคร (ปี 2549-2555) A 1 ชุด

20 ทบทวนและวเิครำะห์ ควำมสอดคล้องระหวำ่งกลยทุธ ์แผน P 1 ชุด บรรลุ

กำรด ำเนินงำน แผนฯ ประจ ำปี เป้ำประสงค์ เป้ำหมำย และ A 1 ชุด

สอดคล้องกบัภำรกจิหลักของมหำวทิยำลัยฯ กบัยทุธศำสตร์ งำนนโยบำยฯ

และแผนพัฒนำของชำติ ตลอดจนสำพกำรณ์ปัจจบุันและ

แนวโน้มในอนำคต

21 ปรับแผนปฏบิติัรำชกำรประจ ำปี P 2 คร้ัง งำนนโยบำยฯ บรรลุ

A 2 คร้ัง (อยูร่ะหว่ำงด ำเนินกำร)

จัดท ำแผนปฏบิติัรำชกำรประจ ำป ีกองนโยบำยและแผน P 1 ชุด งำนนโยบำยฯ งำนบริหำรฯ

A 1 ชุด ด ำเนินกำร

22 ปฏบิติังำนตำมที่ได้รับมอบหมำย P งำนนโยบำยฯ บรรลุ

A

 - จัดท ำแบบรำยงำนผลกำรวิเครำะหร์ะดับควำมส ำเร็จ P 1 ชุด งำนนโยบำยฯ บรรลุ

ของกำรด ำเนินงำนจำกกำรใช้จ่ำย งปม. (PART) ป ี54 A 1 ชุด

ชุด ก, ข

 - จัดท ำแผนยุทธศำสตร์กำรพมันำ มทร.พระนคร P 3 เล่ม

ระยะส้ัน ระยะปำนกลำง และระยะยำว A 3 เล่ม

 - จัดท ำรำยงำนกำรประเมินตนเอง (SAR) ของ สอ. P 2 ชุด

และ มทร.พระนคร A 2 ชุด

 - บนัทกึข้อมูลและประสำนหน่วยงำน และ บริษทั P

อินโนวิท ใหก้ำรบนัทกึข้อมูลในระบบ BPM ถูกต้อง A

และใช้งำนได้
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ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

23 โครงกำรประชุมสัมมนำเชิงปฏบิติักำร เร่ือง P 165 คน 745,800 งำนนโยบำยฯ บรรลุ

กำรทบทวนยุทธศำสตร์กำรพฒันำมหำวิทยำลัย A 170 คน 665,997

เทคโนโลยีรำชมงคลพระนคร
24 ทบทวน ก ำหนดเปำ้หมำย กลยุท ์ผลผลิต P  1 คร้ัง 95 งำนงบประมำณ บรรลุ

กิจกรรมและตัวชี้วัด A  1 คร้ัง
25 จัดท ำรำยจ่ำยขัน้ต่ ำที่จ ำเปน็ ปงีบประมำณ 2524 P 1 ชุด 95 บรรลุ

A 1 ชุด งำนงบประมำณ
26 จัดท ำคู่มือกำรจัดท ำงบประมำณและแจ้ง P 1 ชุด 95 บรรลุ

หน่วยงำนด ำเนินกำร A 1 ชุด งำนงบประมำณ
27 วิแครำะหค์ ำเสนอของบประมำณประจ ำปี P 4 คร้ัง 95 งำนงบประมำณ บรรลุ

A 4 คร้ัง
28 จัดท ำค ำเสนอของบประมำณ เสนอ สกอ./ P 1 ชุด 100 งำนงบประมำณ บรรลุ

ส ำนักงบประมำณ A 1 ชุด
 - จัดท ำรำยละเอียดวงเงินและค ำของบประมำณ
รำยจ่ำยประจ ำป ีงปม 2554 และประมำณกำรรำยได้
ที่สอดคล้องกับแผนกำรบริหำรรำชกำรแผ่นดิน แผน
ปฏบิติัรำชกำร 4 ป ีและแผนปฏบิติัรำชกำรประจ ำปี
 - ปรับปรุงรำยละเอียดวงเงินและค ำของบระมำณ
รำยจ่ำยประจ ำป ีงปม 2554 ตำมวงเงินที่ผ่ำนควำม
เหน็ชอบจำก ครม.

29 จัดท ำเอกสำรรำยละเอียดชี้แจงงบประมำณ P 1 ชุด 95 งำนงบประมำณ บรรลุ
ชั้นกรรมำธิกำรฯ A 1 ชุด

30 จัดท ำค ำขอแปรญัตติงบประมำณ (ถ้ำม)ี P 1 ชุด 95 งำนงบประมำณ บรรลุ
A 1 ชุด

31 แผนกำรปฏบิติังำนและกำรใช้จ่ำยงบประมำณ P 1 ชุด 100 งำนงบประมำณ บรรลุ
ประจ ำป ี(แบบ ง.301,302) A 1 ชุด



ภาคผนวก - 24

ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

32 งำนจัดสรรงบประมำณแจ้งกองคลัง (ผ่ำนระบบ P  1 คร้ัง 100 งำนงบประมำณ บรรลุ
งำนกำรวำงแผนและบริหำรงบประมำณ) A  1 คร้ัง

33 กำรบริหำรงบประมำณในกำรขอเปล่ียนแปลงต่ำง ๆ P งำนงบประมำณ บรรลุ
A

34 โครงกำรฝึกอบรมเชิงปฏบิติักำรกำรบริหำรควำมเส่ียง P  1 คร้ัง งำนงบประมำณ บรรลุ
และกำรวำงระบบควบคุมภำยในประจ ำป ี2554 A  1 คร้ัง

35 จัดท ำคู่มืองบประมำณเงินรำยได้และเกณฑ์ค ำนวณ P 1 ชุด 95 งำนงบประมำณ บรรลุ
วงเงินขอต้ังงบประมำณเงินรำยได้ เสนอมหำวิทยำลัยฯ A 1 ชุด
พจิำรณำใหค้วำมเหน็ชอบ

36 แจ้งหน่วยงำนด ำเนินกำร (ใหห้น่วยงำนจัดท ำผ่ำน P 1 คร้ัง 95 งำนงบประมำณ บรรลุ
ระบบงำนกำรวำงแผนและบริหำรงบประมำณ) A 1 คร้ัง

37 งำนวิเครำะหง์บประมำณเงินรำยได้ P  1 คร้ัง 95 งำนงบประมำณ บรรลุ
A  1 คร้ัง

 - วิเครำะหแ์ละสรุปค ำเสนอของบประมำณเงินรำยได้
ตำมที่หน่วยงำนเสนอขอ
 - แต่งต้ังคณะอนุกรรมกำรฯ และคณะกรรมกำรฯ 
ร่ำงงบประมำณเงินรำยได้
 - จัดประชุมคณะอนุกรรมกำรฯ และคณะกรรมกำรฯ

38 งำนจัดท ำร่ำงเอกสำรงบประมำณเสนอสภำ P 1 ชุด งำนงบประมำณ บรรลุ
มหำวิทยำลัยฯ พจิำรณำอนุมัติ A 1 ชุด

39 งำนจัดส่งเอกสำรแจ้งหน่วยงำนในสังกัดมหำวิทยำลัยฯ P 1 คร้ัง งำนงบประมำณ บรรลุ
A 1 คร้ัง

40 กำรบริหำรงบประมำณในกำรขอเปล่ียนแปลงต่ำง ๆ P 1 ฉบบั งำนงบประมำณ บรรลุ
A 1 ฉบบั

41 รำยงำนจ ำนวนนักศึกษำเต็มเวลำและภำระงำนสอน P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ
ของอำจำรย์ A 1 ฉบบั



ภาคผนวก - 25

ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

42 สรุปผลกำรรับนักศึกษำประจ ำปี P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ
A 1 ฉบบั

43 จัดท ำรำยงำนสถิติกำรศึกษำ 2554 P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ
A 1 ฉบบั

44 รำยงำนข้อมูลนักศึกษำใหม่ปกีำรศึกษำ 2555 P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ
A 1 ฉบบั

45 จัดท ำรำยงำนประจ ำป ี2553 P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

A 1 ฉบบั
46 รำยงำนกำรบริหำรควำมเส่ียง P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

A 1 ฉบบั
47 กำรติดตำมและรำยงำนผลกำรใช้จ่ำยงบประมำณ P 4 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

ประจ ำป ี2554 A 4 ฉบบั
48 กำรติดตำมและรำยงำนผลกำรด ำเนินงำนโครงกำร P 4 คร้ัง งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

ตำมแผนปฏบิติังำนประจ ำป ี2554 A 4 คร้ัง
49 รำยงำนผลกำรปฏบิติัรำชกำรตำมค ำรับรอง P 3 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล ไม่บรรลุ

ประจ ำป ี2554 (เฉพำะตัวชี้วัดที่รับผิดชอบ) A 1 ฉบบั
50 รำยงำนกำรประเมินผลกำรด ำเนินงำนตำมแผน P 2 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล ไม่บรรลุ

ปฏบิติัรำชกำรประจ ำปงีบประมำณ 2554 A 1 ฉบบั

51 รำยงำนกำรประเมินตนเองตำมเกณฑ์ สกอ. P 1 คร้ัง งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

(ตัวบง่ชี้ 7.8 และ 7.9) A 1 ฉบบั

52 รำยงำน PART P 1 ฉบบั งำนวิจัยและประเมินผล บรรลุ

A 1 ฉบบั

53 ปรับปรุงอำคำร 5 P 1 หลัง งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 หลัง



ภาคผนวก - 26

ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

54 ปรับปรุงอำคำรเรียน 1 และ 3 P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

55 ปรับปรุงหอ้งน้ ำพร้อมระบบสุขำภบิำล (อำคำร 2) P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

56 ปรับปรุงอำคำรคณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

57 ระบบจ่ำยไฟฟำ้ส ำหรับอำคำรเรียนและปฏบิติักำร P 1 ระบบ งำนออกแบบ บรรลุ

สำขำวิศวกรรมอุตสำหกรรม A 1 ระบบ

58 อำคำรเรียนรวมคณะวิศวกรรมศำสตร์ P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

59 ปรับปรุงอำคำร 90 ป ี1 หลัง P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

60 ปรับปรุงภมูิทศัน์คณะศิลปศำสตร์ 1 รำยกำร P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

61 ปรับปรุงถนนรอบอำคำร 1 P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

62 ปรับปรุงหอ้งปฏบิติักำรวิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์ 1 หอ้ง P 1 รำยกำร งำนออกแบบ คณะด ำเนินกำรเอง

A 1 รำยกำร

63 ปรับปรุงหอ้งสมุดกลำง P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

64 ปรับปรุงส ำนักส่งเสริมวิชสกำรและงำนทะเบยีน 1 หลัง P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร
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ล า ผู้รับ

ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ

ที่ (ระบ)ุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

กิจกรรม
เปา้หมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนินงาน

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ป ี 2553 ป ี 2554

65 ปรับปรุงภำพลักษณ์ภำยนอกอำคำร 2 P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

ด้ำนริมถนนพษิณุโลก A 1 รำยกำร

66 ปรับปรุงหอ้งบรรยำยสำขำวิชำกำรตลำด (ชั้น 2) P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

67 ปรับปรุงหอ้งบรรยำยสำขำวิชำระบบสำรสนเทศ P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

(ชั้น 3) A 1 รำยกำร

68 ปรับปรุงภมูิทศัน์หน้ำอำคำรวิศวกรรมอุตสำหกำร P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 รำยกำร

69 ปรับปรุงหอ้งเรียนชั้น 3 อำคำรเอนกประสงค์ P 1 หลัง งำนออกแบบ บรรลุ

A 1 หลัง

70 ปรับปรุงสถำนที่ส ำหรับงำนรับเข้ำและทะเบยีน P 1 รำยกำร งำนออกแบบ บรรลุ

นักศึกษำ A 1 รำยกำร

P = แผนปฏบิติังำน           A = ผลกำรปฏบิติังำน

อยูใ่นขัน้ตอนกำรจัดจ้ำง
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ตัวช้ีวัด /งานบริหาร แผน ผล
เชิงปริมาณ : 51 51
- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด

ล ำดับ ผู้รับ

ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ
ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

1 งำนสำรบรรณ P 2,000คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 2,471 คร้ัง กรองจิตต์

2 งำนธุรกำรและงำนเอกสำรกำรพิมพ์ P 500 เร่ือง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 609 เร่ือง กรองจิตต์

3 งำนบุคลำกร P 100 เร่ือง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 165 เร่ือง กรองจิตต์

4 งำนพัสดุและครุภัณฑ์ P 300 คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน์ บรรลุ
A 416 คร้ัง

5 งำนจัดท ำแผนและงบประมำณ P 27 คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 60 คร้ัง สิริพร

6 งำนจัดท ำรำยงำนผลกำรด ำเนินงำน P 12  คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 19 คร้ัง สิริพร

7 งำน  KM P 12  คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 12  คร้ัง สิริพร

8 งำนประกันคุณภำพ P 6  คร้ัง 12 เดือน สุดำรัตน/์ บรรลุ
A 6  คร้ัง สิริพร

ปี  2553 ปี  2554

ระยะเวลำด ำเนินงำน

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ
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ตัวช้ีวัด/งานส่งเสริมกิจกรรมนักศึกษา แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
9 งำนกิจกรรมของนักศึกษำ P 6 คร้ัง 12 เดือน ธนินท์ธร บรรลุ

A 7 คร้ัง
10 งำนส่งเสริมพัฒนำกำรกีฬำและ P 15 คร้ัง 12 เดือน นเรศ (ภู) บรรลุ

นันทนำกำร A 15 คร้ัง
11 งำนพัฒนำวินัยและบุคลิกภำพ P 6 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

นักศึกษำ A 6 คร้ัง
12 งำนนักศึกษำสัมพันธ์และ P 3 คร้ัง 12 เดือน ขนิษฐำ บรรลุ

ศิษย์เก่ำสัมพันธ์ A 3 คร้ัง

ปี  2553 ปี  2554

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
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ตัวช้ีวัด/งานสวัสดิการและการบริการนักศึกษา แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
13 งำนกองทุนกู้ยืมเพ่ือกำรศึกษำ P 12 คร้ัง 12 เดือน สโรชำ บรรลุ

A 18 คร้ัง
14 งำนจัดหำงำนท ำระหว่ำงเรียน P 12 คร้ัง 12 เดือน สโรชำ บรรลุ

A 18 คร้ัง
15 งำนด้ำนทหำรและรักษำดินแดน P 85 คร้ัง 12 เดือน ทัศวรรณ บรรลุ

A 89 คร้ัง
16 งำนศูนย์พยำบำลและศูนย์นันทนำกำร P 12 คร้ัง 12 เดือน ขนิษฐำ บรรลุ

A 58 คร้ัง
17 งำนประกันอุบัติเหตุและประกัน P 12 คร้ัง 12 เดือน ขนิษฐำ บรรลุ

สุขภำพนักศึกษำ A 48 คร้ัง
18 งำนทุนจำกหน่วยงำนภำยนอก P 12 คร้ัง 12 เดือน ทัศวรรณ บรรลุ

A 12 คร้ัง

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี



ภาคผนวก - 31

ตัวช้ีวัด/งานแนะแนวศึกษาและอาชีพ แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
19 งำนแนะแนวกำรศึกษำ P 20 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ

A 24 คร้ัง
20 งำนบริกำรให้ค ำปรึกษำทำงจิตวิทยำ P 20 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ

A 26 คร้ัง
21 งำนบริกำรสำรสนเทศกำรศึกษำและ

อำชีพ
**จัดท ำแผนงำน ศึกษำรวบรวม P 2 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ
วิเครำะห์งำนบริกำรสำรสนเทศฯ A 2 คร้ัง
**จัดท ำเว็บไซด์ประชำสัมพันธ์งำน P 20 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ
พัฒนำนักศึกษำฯ A 22 คร้ัง

22 งำนติดตำมผู้ส ำเร็จกำรศึกษำ P 1 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ
A 2 คร้ัง

23 งำนบริกำรวิชำกำรและอบรมพัฒนำ P 2 คร้ัง 12 เดือน มัลลิกำ บรรลุ
นักศึกษำ A 2 คร้ัง
**จัดปัจฉิมนิเทศนักศึกษำ
**จัดปฐมนิเทศนักศึกษำ

ปี  2553 ปี  2554

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน



ภาคผนวก - 32

ตัวช้ีวัด/งานแนะแนวศึกษาและอาชีพ แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
24 งำนบริกำรจัดหำงำนและเสริมประสบ P 50 เร่ือง 12 เดือน นเรศ/มัลลิกำ บรรลุ

กำรณ์อำชีพฯ A 56 เร่ือง
** จัดนัดพบสถำนประกอบกำร
**จัดท ำฐำนข้อมูลสถำนประกอบกำร
ฝึกอบรม
**เตรียมควำมพร้อมก่อนสมัครงำน
ให้กับนักศึกษำ
**จัดท ำข้อมูลนักศึกษำที่ประสงค์
จะท ำงำน

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี



ภาคผนวก - 33

ตัวช้ีวัด/งานส่งเสริมศักยภาพนักศึกษา แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
25 งำนส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม P 12  คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

และบุคลิกภำพ A 16 คร้ัง
26 งำนส่งเสริมคุณภำพชีวิตนักศึกษำ P 12 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

A 12 คร้ัง
27 งำนพัฒนำศักยภำพนักศึกษำ P 12 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

A 12 คร้ัง
28 งำนควำมร่วมมือกับองค์กร P 50 เร่ือง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

**ประสำนงำนโครงกำรต่ำง ๆ ใน A 58 เร่ือง
ก ำกับของ  สกอ.

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554



ภาคผนวก - 34

ตัวช้ีวัด/งานพัฒนาวินัย แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
29 ประสำนงำนกับหน่วยงำนภำยใน P 5 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ

และภำยนอก A 7 คร้ัง
1.1 รณรงค์กำรแต่งกำย
1.2 แบบฟอร์มงำนวินัย

30 ประชุมปัญหำอุปสรรค์ด้ำนวินัย P 3 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ
A 3 คร้ัง

31 แต่งต้ังคณะกรรมกำรก ำกับดูแลด้ำน P 1 คร้ัง 12 เดือน ประดิษฐำ บรรลุ
วินัย A 1 คร้ัง

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554



ภาคผนวก - 35

ตัวช้ีวัด/งบรายจ่ายอ่ืน แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
32 โครงกำรเข้ำร่วมแข่งขันกีฬำ ม. P 185 ไม่ประเมิน 90 1,500,000 นเรศ (ภู) คัดเลือก 1-7 พ.ย.53

แห่งประเทศไทย คร้ังที่  38 A 200 100 1,263,056 มหกรรม 15-22 ม.ค.54
33 โครงกำรสมัครเข้ำร่วมแข่งขันกีฬำ P 200 ไม่ประเมิน 90 2,500,000 นเรศ (ภู)

ม. คร้ังที่ 27 "รำชมงคลเกมส"์ A 231 100 1,383,307 29 ม.ค.-5 ก.พ.54
34 โครงกำรพัฒนำส่งเสริมกีฬำ มทร. P 1,500 75 90 503,000 นเรศ (ภู)

พระนคร  พระนครเกมส์ A 1,500 81.4 100 504,384 *อนุมัติวงเงินเพ่ิม 126,100 บำท จำกงบประมำณเหลือจ่ำยโครงกำร"รำชมงคลเกมส์* 1-7 ส.ค.54
35 โครงกำรสัมมนำคณำจำรย์และ จนท. P 92 75 90 400,000 สโรชำ ปรับแผนเป็น ก.ค.54

ที่รับผิดชอบองค์กำรและสโมสรฯ A 44 84.5 100 269,829 27-29 ก.ค.54
36 โครงกำรพัฒนำและส่งเสริมควำมเป็น P 40 80 90 1,100,000 ประดิษฐำ  1 (13-25 พ.ค.54)

เลิศ น. เพชรรำชมงคล (ต่ำงประเทศ) A 40 84.5 100 1,099,418.30 2 (16-25 พ.ค.54)
37 โครงกำรยกย่องเชิดชู น. นักศึกษำ P 45 ไม่ประเมิน 90 20,000 ประดิษฐำ

ดีเด่น A 56 100 20,000 16-มิ.ย.-54
38 โครงกำรพัฒนำบุคลำกรกองพัฒนำ P 20 75 90 250,000 สุดำรัตน์ ปรับแผนเป็น เม.ย.54

นักศึกษำ A 19 82.82 100 153,520 26-30 เม.ย.54
39 โครงกำรกีฬำภำยนอก P 50 ไม่ประเมิน 90 100,000 นเรศ (ภู) 1 (26-30 ต.ค. 53)

A 50 100 78,166 2 (20 ก.พ.-15 มิ.ย.54)

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554



ภาคผนวก - 36

ตัวช้ีวัด/งบรายจ่ายอ่ืน แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
40 โครงกำรประชุมสัมมนำบุคลำกรด้ำน P 88 75 90 400,000 สโรชำ

กิจกำรนักศึกษำ มทร.พระนคร A 88 81.8 100 373,555 22-25 ธ.ค. 53
41 โครงกำรรำชมงคลพระนครนัดพบ P 2,000 75 90 100,000 มัลลิกำ

สถำนประกอบกำร คร้ังที่ 5 A 2,662 82.6 100 100,000 25-26 ม.ค. 54
42 โครงกำรติดตำมผลกำรมีงำนท ำของ P บ.ที่จบ ไม่ประเมิน 90 100,000 มัลลิกำ เก็บข้อมูล

บัณฑิต A 2,252 100 30,865 6-16 พ.ย.53
43 โครงกำรจัดกำรแนะแนวกำรศึกษำ P 35,000 75 90 325,000 มัลลิกำ

สัญจร A 97,101 96.18 100 184,167 ตลอดปีงบประมำณ
44 โครงกำรพัฒนำและส่งเสริมควำมเป็น P 65 75 90 500,000 ประดิษฐำ

เลิศนักศึกษำ (ในประเทศ) A 131 88 100 442,045 8 มี.ค.-8 เม.ย.54
เพชรรำชมงคลพระนคร งปม.54

45 โครงกำรฝึกอบรมผู้น ำนักศึกษำเพ่ือ P 65 75 90 150,000 นเรศ (กัน)
พัฒนำศักยภำพและส่งเสริมคุณ A 57 78 100 130,150 28-30 ม.ค.54
ลักษณะอันพึงประสงคต์

46 โครงกำรอบรมเพ่ือเสริมสร้ำงคุณธรรม P 70 75 90 100,000 ประดิษฐำ 1 (29 พ.ย.-1 ธ.ค.53)
จริยธรรม ให้แก่นักศึกษำ A 131 88 100 120,039 ขออนุมัติเบิกเงินเหลือจ่ำย (เพชรในประเทศ) 2 (4-6 ส.ค.54)

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554



ภาคผนวก - 37

ตัวช้ีวัด แผน ผล
เชิงปริมาณ :

- จ านวนตัวช้ีวัดของการปฏิบัติงานที่ก าหนด
ล ำดับ ผู้รับ
ที่ กิจกรรม ปริมำณ คุณภำพ เวลำ แผ่นดิน ผปย. อ่ืน ๆ ผิดชอบ หมำยเหตุ

ระบุ ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. มี.ค. เม.ย. พ.ค. มิ.ย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
47 โครงกำรอบรมแกนน ำนักศึกษำเพ่ือ P 70 75 90 100,000 ประดิษฐำ

ป้องกันเอดส์และสำรเสพติดในสถำน A 75 81.8 100 97,355 23-25 ก.ค.54
48 โครงกำรฝึกอบรมนักศึกษำเพ่ือส่งเสริม P 50 75 90 200,000 นเรศ (ภู) ปรับแผนเป็น ม.ิย.54

กำรประกันคุณภำพกำรศึกษำภำยใน A 59 75.11 100 174,470 /มัลลิกำ 17-19 มิ.ย.54
มทร. พระนคร

49 โครงกำรสร้ำงเครือข่ำยควำมร่วมมือ P 60 75 90 200,000 นเรศ (ภู)
เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนกำรประกัน A 80 87.4 100 188,940 /มัลลิกำ 24-28 ส.ค.54
คุณภำพกำรศึกษำ

50 โครงกำรประชุมสัมมนำอำจำรย์ P 50 75 90 300,000 มัลลิกำ
ที่ปรึกษำเพ่ือพัฒนำเครือข่ำยแนะแนว A 48 93.4 100 176,222 29-31 มี.ค.54
กำรศึกษำเชิงรุก

51 โครงกำรศึกษำควำมพึงพอใจของ P 30 เล่ม 75 90 50,000 มัลลิกำ 1-30 พ.ย.53
ผู้บังคับบัญชำ/ผู้จ้ำงงำนต่อกำรปฏิบัติ A 100 เล่ม 76.8 100 22,000
งำนของบัณฑิต

นำงสำวสิริพร   พุ่มไสว /ผู้รวบรวมและจัดท ำข้อมูล

แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2554
กองพัฒนานักศกึษา  ส านักงานอธิการบดี

เป้ำหมำย งบประมำณ ระยะเวลำด ำเนินงำน
ปี  2553 ปี  2554



ภาคผนวก - 38

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2554

หน่วยงาน กองวิเทศสัมพันธ์

ล า เป้าหมาย ผู้รับ
ดับ ต้นทนุ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ แผ่นดิน รายได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

ผลผลิตที่ 3 :  ผู้ส าเร็จการศึกษาด้านวิทยา
ศาสตร์และเทคโนโลยี

1 งานทนุประเภทต่างๆ P 50 ทนุ 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A 78 ทนุ 12 เดือน

2 ด าเนนิการเกีย่วกับการเดินทางไปเจรจา P 5 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ความร่วมมือต่างประเทศ A 6 คร้ัง

3 การรับรองแขกต่างประเทศ P 17 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A 11 คร้ัง 9 เดือน

4 การจัดพิธีลงนามความร่วมมือกับต่างประเทศ P 5  คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
(ที่ มทร.พระนคร) A 3 คร้ัง

5 การด าเนนิการเกีย่วกับอาสาสมัครและ P 2 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ผู้เชีย่วชาญ A 1 คร้ัง

6 การด าเนนิการเกีย่วกับหนงัสอืเดินทาง/วีซา่ P 50 คน 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ใหก้ับบคุลากรของมหาวิทยาลัยฯ A 93 คน 12 เดือน

7 การด าเนนิการเกีย่วกับวีซา่และใบอนญุาต P 5 คน 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ท างานของชาวต่างประเทศที่ปฏบิติังานใน A 100 คน 2 เดือน
มหาวิทยาลัยฯ

8 ประสานและด าเนนิการด้านทนุทั้งในประเทศ P 30 เร่ือง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
และต่างประเทศ A 34 เร่ือง 12 เดือน

9 ประสานงานความร่วมมือระหว่าง P 50 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
มหาวิทยาลัยฯกับหนว่ยงานในต่างประเทศ A 85 คร้ัง 12 เดือน
(ทางโทรศัพท/์อีเมล)

รายได้
หมายเหตุ

ระยะเวลาด าเนนิงาน
ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม

ปริมาณ คุณภาพ เวลา

งบประมาณ

แผ่นดิน
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ล า เป้าหมาย ผู้รับ
ดับ ต้นทนุ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ แผ่นดิน รายได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

รายได้
หมายเหตุ

ระยะเวลาด าเนนิงาน
ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม

ปริมาณ คุณภาพ เวลา

งบประมาณ

แผ่นดิน

10 การจัดท าวารสารภาษาอังกฤษ P 3 ฉบบั 3เดือน/ฉบับ กองวิเทศสมัพันธ์
A 3 ฉบบั 3เดือน/ฉบับ

11 การประชาสมัพันธ์ข้อมูลข่าวสารด้านต่างๆ P 120 ฉบับ 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ที่เปน็ประโยชนต่์อหนว่ยงานในสงักัด A 123 ฉบับ 12 เดือน

12 ประชาสมัพันธ์ข่าวสารการศึกษาทางเว็บไซต์ P 40 เร่ือง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A 50 เร่ือง 12 เดือน

13 อัปเดตหนา้เว็บไซต์ภาษาอังกฤษของ P 2 คร้ัง 12 เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
มหาวิทยาลัย A 3 คร้ัง 3 เดือน

14 อัปเดตหนา้เว็บไซต์ของกองวิเทศสมัพันธ์ P 2 คร้ัง 12 เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A 3 คร้ัง 3 เดือน

15 จัดท าเอกสารประกอบการประชุม และ P 300 ชุด 12 เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
การจัดท าโครงการ A 500 ชุด

16 งานสารบรรณ เอกสารเข้า - ออก P 1000 ฉบับ 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A 1527 ฉบับ 12 เดือน

17 งานแปลเอกสาร ไทย - อังกฤษ และ อังกฤษ - P 50 ฉบบั 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ไทย A 70 ฉบบั 12 เดือน

18 จัดท าบญัชีทรัพย์สนิควบคุมครุภัณฑ์ของ P 1 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
กองวิเทศสมัพันธ์ A 1 คร้ัง 2 เดือน

19 จัดท างบประมาณของกองวิเทศสมัพันธ์ P 2 คร้ัง 2 เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A  2 คร้ัง 2 เดือน

20 รับผิดชอบ กพร. ตัวชีวั้ดที่ 5 P 1 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
A

21 ร่วมจัดท า กพร. ตัวชีวั้ดที่ 15.2 กับ P 1 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ศูนย์จัดการความรู้ A 1 คร้ัง 12 เดือน

22 ร่วมจัดท า กพร. ตัวชีวั้ดที่ 18 กับ P 1 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
กองบริหารงานบคุคล A 1 คร้ัง 12 เดือน

23 ร่วมจัดท า SAR ตัวชีวั้ดที่ 7.3 กับ P 1 คร้ัง 12เดือน กองวิเทศสมัพันธ์
ศูนย์จัดการความรู้ A 1 คร้ัง 12 เดือน
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ล า เป้าหมาย ผู้รับ
ดับ ต้นทนุ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ แผ่นดิน รายได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

รายได้
หมายเหตุ

ระยะเวลาด าเนนิงาน
ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม

ปริมาณ คุณภาพ เวลา

งบประมาณ

แผ่นดิน

24 รับผิดชอบการบริหารความเสี่ยงในงานวิเทศ P 1 คร้ัง 12เดือน
สมัพันธ์ A 1 คร้ัง 12 เดือน
งบรายจ่ายอ่ืน
1. โครงการประชุมนานาชาติ P 120 คน 1 คร้ัง

A 259 คน 1 คร้ัง
2. โครงการจัดท า Newsletter วิเทศสมัพันธ์ P 1,200 เลม่ 3 คร้ัง

A 1,200 เลม่ 3 คร้ัง
3. โครงการเสริมสร้างความสัมพันธ์ต่างประเทศ P
   3.1 โครงการเสริมสร้างความสมัพันธ์ A 6 คน
กับสถานศึกษา/องค์กรในประเทศในแถบ
ยุโรป ซึ่งจะด าเนนิการเจรจาเพ่ือตกลง
ท าความร่วมมือทางวิชาการและแลกเปลีย่น
อาจารย์และนกัศึกษา
   3.2 โครงการเสริมสร้างความสมัพันธ์กับ P 106 คน
The Association of Thai Professionals in A 79 คน
America and Canada (ATPAC)
ประเทศสหรัฐอเมริกา เพ่ือเตรียมความพร้อม
ทักษะด้านภาษาอังกฤษของนักศึกษาสู่สากล

4. โครงการพัฒนาบุคลากรกองวิเทศสัมพันธ์ P
A

3. โครงการเสริมสร้างความสัมพันธ์ต่างประเทศ กองวิเทศสัมพันธ์ ด าเนินการ

   3.1 โครงการเสริมสร้างความสมัพันธ์ P 14 คน 1 คร้ัง 2,560,600* 7 - 14 พ.ค. 54

กับสถานศึกษา/องค์กรในประเทศในแถบ A 14 คน 1 คร้ัง 2,050,701
ยุโรป: ศึกษาดูงาน ณ สถาบันอุดมศึกษาใน

สหพันธ์สาธารณรัฐเยอรมนี
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ล า เป้าหมาย ผู้รับ
ดับ ต้นทนุ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ แผ่นดิน รายได้ (ระบุ) ตค. พย. ธค. มค. กพ. มคี. เมย. พค. มยิ. กค. สค. กย.

รายได้
หมายเหตุ

ระยะเวลาด าเนนิงาน
ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม

ปริมาณ คุณภาพ เวลา

งบประมาณ

แผ่นดิน

* หมายเหตุ  โครงการเสริมสร้างความสมัพันธ์กับสถานศึกษา/องค์กรในประเทศในแถบยุโรป: ศึกษาดูงาน ณ สถาบนัอุดมศึกษาในสหพันธ์สาธารณรัฐเยอรมน ีได้รับงบประมาณเงินรายได้ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.  2554 
                    จ านวน 515,200 บาท และงบประมาณเพ่ิมเติมจากงบกลางมหาวิทยาลัย จ านวน 2,045,400 บาท รวมเปน็ 2,560,600 บาท
3. โครงการเสริมสร้างความสัมพันธ์ต่างประเทศ

   3.2 โครงการเสริมสร้างความสัมพันธ์กับ ด าเนินการ

The Association of Thai Professionals in P 106 คน 1 คร้ัง 669,900 กองวิเทศสัมพันธ์ 13 และ 18 -29 พ.ค. 54

America and Canada  (ATPAC)       A

ประเทศสหรัฐอเมริกา เพ่ือเตรียมความพร้อม
ทักษะด้านภาษาอังกฤษของนักศึกษาสู่สากล

* หมายเหตุ ปรับงบประมาณจาก 629,900 เป็น 669,900 บาทเนื่องจากได้รับเงินสมทบจ านวน 40,000 บาทจากเงินงบประมาณรายได้ ปี 2554 ของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
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แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

                              กองประชาสัมพันธ์ ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร

ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
1 งานประชาสัมพันธ์หลัก

1.1 จัดท ำจุลสำรมหำวิทยำลัยเทคโนโลยี p 15000 เล่ม  
รำชมงคลพระนคร A 15000 เล่ม

1.2 จัดท ำจดหมำยข่ำว (News letter) P 6000 เล่ม

A 6000 เล่ม

1.3 จัดท ำวำรสำรฉบับพิธพีระรำชทำนปริญญำบัตร P 3500 เล่ม

ประจ ำปีกำรศกึษำ A 3500 เล่ม

1.4 เอกสำรสรุปข่ำวประชำสมัพันธ์ P 45 เล่ม
A 45 เล่ม

1.5 News Week (ข่ำวประจ ำสปัดำห)์ P 50 ฉบบั
A 60 ฉบบั

1.6 โปสเตอร์ประชำสมัพันธ์ P 50 ฉบบั
A 55 ฉบบั

1.7 ข่ำวประชำสมัพันธ์ สื่อวิทยุ /โทรทศัน์ P 100 เร่ือง

A 112 เร่ือง

ผลผลิต / กิจกรรม หมายเหตุ
ระยะเวลาด าเนนิงาน

ปี  2553 ปี  2554
งบประมาณ

แผ่นดิน ผปย.ปริมาณ คุณภาพ เวลา

เป้าหมาย
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ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ผลผลิต / กิจกรรม หมายเหตุ
ระยะเวลาด าเนนิงาน

ปี  2553 ปี  2554
งบประมาณ

แผ่นดิน ผปย.ปริมาณ คุณภาพ เวลา

เป้าหมาย

1.8 รำยงำนผลปฏบิติัรำชกำรประจ ำป ี P 3 คร้ัง

        (ก.พ.ร. ตัวชีวั้ดที่ 13) A 3 คร้ัง

1.9 รำยงำนผลกำรประเมินตัวเอง (SAR 7.6) P 1 คร้ัง

A 1 คร้ัง

1.10 ข่ำวประจ ำสปัดำห์ P 50  คร้ัง

A 50 คร้ัง

2 งานประชาสัมพันธ์รอง
2.1 ฝ่ายข่าว

     สง่ข่ำวสื่อสิ่งพิมพ์ P 50 เร่ือง
A 50 เร่ือง

     สง่ข่ำวประชำสมัพันธ์วิทยุ โทรทศัน์ P 100  เร่ือง

A

     สง่ข่ำวสื่ออิเลคทรอนคิส์ P 100 เร่ือง

A 120 เร่ือง

     น ำเสนอข่ำวถึงผู้บริหำร P 100  เร่ือง

A 100 เร่ือง
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ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ผลผลิต / กิจกรรม หมายเหตุ
ระยะเวลาด าเนนิงาน

ปี  2553 ปี  2554
งบประมาณ

แผ่นดิน ผปย.ปริมาณ คุณภาพ เวลา

เป้าหมาย

2.2 ฝ่ายศิลป์

     ออกแบบโปสเตอร์เพ่ีอประชำสมัพันธ์ P 50 ชิ้นงำน

A 50 ชิ้นงำน

     ผลิตสื่อประชำสมัพันธ์ภำยใน P 100 ชิน้งำน

A 100 ชิน้งำน

     ออกแบบงำนกรำฟฟิค P 30 ชิ้นงำน

A 30 ชิ้นงำน

     จัดนทิรรศกำรในเทศกำลต่ำง ๆ P 10 เร่ือง
A 10 เร่ือง

2.3 ฝ่ายโสตทศันศึกษา

    ผลิตสื่อประชำสมัพันธ์ภำยในผ่ำนสื่อฯ P 50  ชุด
A 50 ชุด

   บนัทกึภำพกิจกรรมหนว่ยงำนภำยใน-นอก P 100  เร่ือง

A 100 เร่ือง

   

2.4 ฝ่ายสารบรรณ

     บนัทกึหนงัสอืรับ (เร่ือง) P 1,500
A 1,600
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ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

ผลผลิต / กิจกรรม หมายเหตุ
ระยะเวลาด าเนนิงาน

ปี  2553 ปี  2554
งบประมาณ

แผ่นดิน ผปย.ปริมาณ คุณภาพ เวลา

เป้าหมาย

     บนัทกึสง่หนงัสอื (เร่ือง) P 800
A 800

     จัดสง่เอกสำรถึงหนว่ยงำนภำยนอก (ชุด) P 5,000
A 5,500

     จัดประชุมกำรจัดท ำจุลสำร มทร.พระนคร P 4 คร้ัง
A 4 คร้ัง

P = แผนปฏบิติังำน           A = ผลกำรปฏบิติังำน ลงชือ่.................................................ผู้รำยงำนผล ลงชือ่.................................................ผู้อนมุัติ
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ตัวช้ีวัด แผน ผล

เชิงปรมิาณ  :  
- จ ำนวนตัวชีวั้ดของกำรปฏิบัติงำนที่ก ำหนด 8 ตัวชีวั้ด 8 ตัวชีวั้ด

ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.
1 แผนปฏบิติังำนโครงกำรท ำนบุ ำรุงศิลปวัฒนธรรม P 1 เล่ม กอง บรรลุ

A 1 เล่ม ศลิปวัฒนธรรม

2 รำยงำนผลปฏบิติังำนโครงกำรท ำนบุ ำรุง P 1 เล่ม กอง บรรลุ
ศิลปวัฒนธรรม A 1 เล่ม ศลิปวัฒนธรรม

3 โครงกำรอนรัุกษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมำจำก P 200 คน 84% 91% 360,000 กองศิลปวัฒนธรรม บรรลุ
พระรำชด ำริ A 270 คน 91.42% 100% 358,416

 - กิจกรรม รณรงค์พัฒนำชุมชนและอนรัุกษ์ P 40 คน 84% 91% 80,000
สิ่งแวดล้อม A 73 คน 95.89% 100% 79,996
 - กิจกรรม ปลูกปำ่ชำยเลนเฉลิมพระเกียรติ P 50 คน 84% 91% 80,000
84 พรรษำ A 81 คน 90.45% 100% 78,790
 - สมัมนำเชิงปฏบิติักำร เร่ือง กำรสร้ำงจิตส ำนกึ P 60 คน 84% 91% 120,000
ในกำรอนรัุกษ์พันธุกรรมพืช ป ี2554 A 66 คน 90.77% 100% 119,700.15
 - กิจกรรม ปลูกปำ่ถำวรเฉลิมพระเกียรติ P 50 คน 84% 90% 80,000
79 พรรษำ มหำรำชินี A 50 คน 88.55% 100% 79,930

4 โครงกำรสบืสำนประเพณีและวันส ำคัญ P 400 คน 84% 91% 370,000 กองศิลปวัฒนธรรม บรรลุ
ของชำติ A 906 คน 84.61% 100% 368,344
  - กิจกรรม 5 ธันวำมหำมงคล เฉลิมพระชนม์ P 150 คน 84% 91% 150,000
83  พรรษำมหำรำชำ A 392 คน 92.36% 100% 149,930

 หน่วยงาน กองศิลปวัฒนธรรม
แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม
เป้าหมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนนิงาน
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ตัวช้ีวัด แผน ผล

เชิงปรมิาณ  :  
- จ ำนวนตัวชีวั้ดของกำรปฏิบัติงำนที่ก ำหนด 8 ตัวชีวั้ด 8 ตัวชีวั้ด

ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

 หน่วยงาน กองศิลปวัฒนธรรม
แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม
เป้าหมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนนิงาน

  - กิจกรรม รำชมงคลพระนครสบืสำนพระพุทธ P 100 คน 84% 91% 70,000
ถวำยเทยีนพรรษำ ป ี2554 A 546 คน 92.66% 100% 69,904
 - กิจกรรม 12 สงิหำมหำมงคล เฉลิมพระชนม์ P 150 คน 84% 91% 150,000
79 พรรษำมหำรำชินี A 570 คน 85.80% 100% 148,509.98

6 โครงกำรสมัมนำเครือข่ำยควำมร่วมมือ 9 มทร. กองศิลปวัฒนธรรม บรรลุ

เพ่ือสง่เสริมและพัฒนำงำนศิลปวัฒนธรรม P 200 คน 84% 91% 150,000
และสิ่งแวดล้อม A 205คน 92.03% 100% 149,952
รำยงำนผลกำรประเมินตนเอง ( SAR 6.1 P 2 ชุด
(มหาวิทยาลัย, สอ.)) A 2 ชุด
ลงทะเบยีนรับหนงัสอื P 500 เร่ือง

A 1075 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป

ลงทะเบยีนหนงัสอืสง่ P 200 เร่ือง
A 457 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป

จัดท ำค ำสั่งกองศิลปวัฒนธรรม P 2 เร่ือง
A 2 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป

ร่ำงและโต้ตอบหนงัสอืรำชกำร P 50 เร่ือง
A 90 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป

เวียนหนงัสอืรำชกำร P 30 เร่ือง
A 50 เร่ือง งำนบริหำรทั่วไป
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ตัวช้ีวัด แผน ผล

เชิงปรมิาณ  :  
- จ ำนวนตัวชีวั้ดของกำรปฏิบัติงำนที่ก ำหนด 8 ตัวชีวั้ด 8 ตัวชีวั้ด

ล า ผู้รับ
ดับ อ่ืน ๆ ผิดชอบ
ที่ (ระบุ) ต.ค. พ.ย. ธ.ค. ม.ค. ก.พ. ม.ีค. เม.ย. พ.ค. ม.ิย. ก.ค. ส.ค. ก.ย.

 หน่วยงาน กองศิลปวัฒนธรรม
แผนปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ
ปริมาณ คุณภาพ เวลา แผ่นดิน ผปย.

ปี  2553 ปี  2554ผลผลิต / กิจกรรม
เป้าหมาย งบประมาณ ระยะเวลาด าเนนิงาน

สรุปกำรมำปฏบิติัรำชกำรของข้ำรำชกำรและ P 12 คร้ัง
เจ้ำหนำ้ที่ A 12 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

สรุปวันลำประจ ำปี P 1 คร้ัง
A 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

จัดท ำสถิติกำรลำพักผ่อนประจ ำปงีบประมำณ P 1 คร้ัง
A 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

จัดท ำข้อมูลตำมแบบประเมินกำรเสนอขอ P 2 คร้ัง
เลือ่นขั้นเงินเดือนข้ำรำชกำร A 2 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

กำรจัดท ำค ำเสนอขอต้ังงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปี P 1 คร้ัง
          A 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

กำรจัดท ำค ำเสนอขอต้ังงบประมำณเงินรำยได้ P 1 คร้ัง
A 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

กำรค ำนวณค่ำเสื่อมรำคำประจ ำปี P 1 คร้ัง
A 1 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป

งำนถ่ำยเอกสำร P 5,000 แผ่น

A 11,500 แผ่น งำนบริหำรทั่วไป

จัดท ำสำรรักษ์วัฒนธรรม P 2 คร้ัง บรรลุ
A 2 คร้ัง งำนบริหำรทั่วไป
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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ 
ตอการใหบรกิารของหนวยงานในสงักดัสํานักงานอธิการบด ี

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2554 

1. กองบริหารงานบุคคลไดนําแบบสํารวจความพึงพอใชตอผูใชบริการใหหนวยงานในสังกัดสํานักงาน
อธิการบดีเพ่ือนําไปใชในหนวยงาน 

การรวบรวมขอมูล 

2. ดําเนินการจัดเก็บแบบสํารวจจากหนวยงานในสังกัดสํานักงานอธิการบดีเพ่ือนํามาประมวลผลโดย
กําหนดเก็บแบบประเมิน 2 ครั้ง คือ 

-  ครั้งท่ี 1  (เดือนพฤษภาคม - เดือนตุลาคม 2554) 
-  ครั้งท่ี 2 (เดือนพฤศจิกายน 2554 - เดือนเมษายน 2555) 

3. สรุปผลจากแบบสํารวจความพึงพอใจตอผูใชบริการ และรายงานผลตอคณะกรรมการประจํา
สํานักงานอธิการบดีเพ่ือโปรดทราบและพิจารณา 

ผลการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการตอการใหบริการของหนวยงานในสังกัดสํานักงาน
อธิการบดี รอบ 6 เดือนแรก (พฤษภาคม - ตุลาคม 2554) สรุปไดดังนี้ 

ผลการประเมิน 

หนวยงาน คาเฉล่ีย ผลการประเมิน 
1. กองกลาง 4.30 ดีมาก 
2. กองคลงั 3.90 ด ี
3. กองนโยบายและแผน 4.21 ดีมาก 
4. กองบริหารงานบุคคล 4.64 ดีมาก 
5. กองพัฒนานักศึกษา 3.75 ด ี
6. กองประชาสัมพันธ 4.11 ด ี
7. กองวเิทศสัมพันธ 4.47 ดีมาก 
8. กองศิลปวัฒนธรรม 4.00 ด ี

ภาพรวม 4.13 ดี 
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ผลการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการตอการใหบริการของหนวยงานในสังกัดสํานักงาน
อธิการบดี รอบ 6 เดือนหลัง (พฤศจิกายน 2554 - เมษายน 2555) สรุปไดดังนี้ 

หนวยงาน คาเฉล่ีย ผลการประเมิน 
1. กองกลาง 4.37 ดีมาก 
2. กองคลงั 4.06 ด ี
3. กองนโยบายและแผน 4.30 ดีมาก 
4. กองบริหารงานบุคคล 4.67 ดีมาก 
5. กองพัฒนานักศึกษา 3.85 ด ี
6. กองประชาสัมพันธ 4.19 ด ี
7. กองวเิทศสัมพันธ 4.61 ดีมาก 
8. กองศิลปวัฒนธรรม 4.11 ด ี

ภาพรวม 4.21 ดีมาก 
 

ผลการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการตอการใหบริการของหนวยงานในสังกัดสํานักงาน
อธิการบดี ในภาพรวมของ ครั้งท่ี 1 อยู ในระดับ ดี มีคาเฉลี ่ยเทากับ 4.13 คิดเปนรอยละ 82.60 และ        
ครั้งท่ี 2 อยูในระดับ ดีมาก มีคาเฉลี่ยเทากับ 4.21 คิดเปนรอยละ 84.20  สรุปในรอบปงบประมาณ พ.ศ. 
2554 ผูรับบริการมีความพึงพอใจตอการใหบริการของหนวยงานในสังกัดสํานักงานอธิการบดีในภาพรวม     
อยูในระดับ ดี มีคาเฉลี่ย 4.17 คิดเปนรอยละ 83.40 

สรุปผลการประเมิน 

กองคลัง 

ขอคิดเห็นและขอเสนอแนะ 

- ควรปรับสถาพการใหบริการมากขึ้นกวาเดิม เพราะยังมีการใหบริการที่ลาชาบาง การสงงาน                
ไมถูกตอง เอกสารหายบอยไปตามเรื่องแลวไมพบ และเมื่อมีเจาของงานลาปวยไมมีเจาหนาที่ปฏิบัติงาน                
แทนได 
  - การใหบริการดีพอสมควร  

กองบริหารงานบุคคล 
 - เจาหนาที่ควรคนควาขอมูลจากแหลงอื่น หนวยงาน/สถาบันอื่น เพื่อเปนการเปรียบเทียบขอมูล  

อันเปนประโยชนตอผูมาติดตอและหนวยงานตอไป 
 - เทคโนโลยีท่ีใชอยูควรมีความความทันสมัยมากกวาเดิม เพือ่พัฒนาการใหบริการ เชน ทางเว็บไซต 

ควรแสดงรายละเอียด เอกสาร ท่ีประกอบการดําเนินการขอรับเงินอยางชัดเจน 
 - ควรมีการจัดการอบรมสัมมนาท้ังในและนอกสถานท่ี เก่ียวกับเรื่องสวัสดิการ เพือ่ผลประโยชนของ 

บคุลากรทุกประเภทใน มทร.พระนคร 
 - เจาหนาท่ีมีความสามารถตอบคําถามไดตรงประเด็น 
 - ควรอบรมในเรื่องเก่ียวกับการบริหารงานบุคคลใหกับบุคลากรในคณะ หรือ สถาบัน / กอง / สํานัก 

เพ่ือใหเกิดความเขาใจในเนื้องานมากข้ึน 
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กองประชาสัมพันธ 
 - งานเอกสารประชาสัมธ อาทิ จดหมายขาวรายปกษ หรือจุลสาร ควรเปดโอกาสใหนักศึกษาของ

คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชนมาชวยทํางานเปนคณะทํางานรวมกับกองประชาสัมพันธ ซึง่จะเปนผลดีตอการ
ฝกนักศึกษาโดยเฉพาะนักศึกษาป ๓ และปที่ ๔ ที่ใกลจะสําเร็จการศึกษาและตองออกไปทํางานจริง อันเปน
การสงเสริมการฝกทักษะการทํางานจริงใหกับนักศึกษา ตลอดจนเปนการสรางความภาคภูมิใจใหกับนักศึกษา
ในผลงานที่เขาไดรวมออกความคิดและรวมทํางานดวย และที่สําคัญจะทําใหมหาวิทยาลัยประหยัดเงิน
งบประมาณในการจางบริษัทเอกชนเพ่ือจัดพิมพเอกสารตางๆ เหลานี้ 

 - การประชาสัมพันธ ควรเนนขาวประชาสัมพันธเก่ียวกับผลงานตลอดจนกิจกรรมตางๆ ของนักศึกษา 
ในแตละคณะเปนสําคัญ ในสวนงาน/กิจกรรม/แผนงาน ของหนวยงานในสังกัดมหาวิทยาลัย ควรลงเผยแพร
แตพอควร ไมตองมาก อีกทั้งสื่อประชาสัมพันธประเภทวารสารของมหาวิทยาลัย ควรใหเนนเนื้อหาวิชาการ 
หรือขาวสารท่ีเปนประโยชนกับนักศึกษา ขาราชการ พนักงานและลูกจางใหมากกวาท่ีเปนอยู ซ่ึงเทาท่ีติดตาม
มาตลอดสวนใหญจะเนนท่ีภาพถายกิจกรรมของบุคคลในมหาวิทยาลัยเปนสําคัญ  

 - ท่ีนั่งการบริการของกองประชาสัมพันธ มีนอย ไมเพียงพอกับผูมาใชบริการ 
 - จัดระเบียบผูมาใชบริการ ไมควรเอาหนังสือพิมพไปอานขางนอกหอง 
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สรุปผลการประเมนิความพึงพอใจของผูใชงาน 
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ของสํานักงานอธิการบดี 

1. กองนโยบายและแผน นําแบบประเมินความพึงพอใจของผูใชงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ของ

สํานักงานอธิการบดี ขึ้นเว็บไซตของกองนโยบายและแผน และเวียนหนังสือแจงใหหนวยงานเขาไปทําแบบ

ประเมินผานเว็บไซต 

การรวบรวมขอมูล 

2. ดําเนินการจัดเก็บขอมูลเพ่ือประมวลผลจํานวน 1 ครั้ง ในเดือนกรกฎาคม 2555 

3. สรุปผลจากแบบประเมินความพึงพอใจของผูใชงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ของสํานักงาน

อธิการบดี และรายงานผลตอคณะกรรมการประจําสํานักงานอธิการบดีเพ่ือโปรดทราบและพิจารณา 

ผลการประเมินความพึงพอใจของผูใชงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ของสํานักงานอธิการบดี สรุปได
ดังนี้ 

ผลการประเมิน 

สถานภาพ 

ตอนท่ี 1 

รอยละ 
1. ผูบริหาร 4.08 

2. อาจารย/บคุลากร (สงักัดคณะ) 44.90 

3. บคุลากร (สังกัดสถาบัน/สํานัก/กอง) 51.02 

ระดับความพึงพอใจของผูใชระบบ 

ตอนท่ี 2 

รอยละ 
ดีมาก ดี ปานกลาง พอใช ควรปรับปรุง ภาพรวม 

1. ระดับความพึงพอใจตอการวาง
รูปแบบระบบ 

6.12 63.27 26.53 2.04 2.04 73.87 

2. ระดับความพึงพอใจตอการใช
งานระบบ 

6.12 59.19 32.65 2.04 - 73.87 

3. ระดับความพึงพอใจตอ
ประโยชนในการปฏิบัติงาน 

18.37 63.27 10.20 8.16 - 78.36 

4. ระดับความพึงพอใจตอ
ประโยชนในการบริหารจัดการ 

12.24 59.19 18.37 10.20 - 74.69 

5. ระดับความพึงพอใจตอระบบ
ความปลอดภัย 

18.37 51.02 26.53 4.08 - 76.73 

6. ระดับความพึงพอใจตอการใช
งานในภาพรวมของระบบ 

16.33 57.14 26.53 - - 77.96 

75.91 ภาพรวม 
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การประเมินความพึงพอใจของผูใชงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ของสํานักงานอธิการบดี ผลการ
ประเมินผูใชงานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมีความพึงพอใจเฉลี่ย รอยละ 75.91  

สรุปผลการประเมิน 

1. การปฏิบัติงานผานระบบดังกลาวยังตองเก็บขอมูลทัง้ทางเอกสารและระบบคียขอมูลทําใหตอง
ทํางาน 2 ครั้ง 

ขอเสนอแนะเพิ่มเติม 

2. การแกไขขอผิดพลาดในการประชุมกันครั้งลาสุด ทางบริษัทฯ จะจัดคูมือการใชให วันนี้ยังไมไดรับคู
คูมือตามท่ีแจงใหทราบ 

3. โดยภาพรวมมีความพอใจในระดับหนึง่ แตควรระมัดระวังในเรื่องการจัดเก็บฐานขอมูลที่อาจจะ     
มีการสูญหายเม่ือมีการแกไขระบบ 

4. ระบบ BPM : อยากใหจัดหนาตางขอมูลรายงานผลการดําเนินงาน (รายงานทุกวันที่ 10) เปน
หมวดหมูมากขึ้น เชน แยกเปนผลผลิต และภายในผลผลิตอาจแยกยอยเปนโครงการ ซึง่ตอนนีห้นาตางที่เห็น
จะเยอะมาก และดูรก ไมจูงใจใหเขาไปรายงานขอมูล เพราะเยอะมาก และอาจทําใหการรายงานไมครบทุก
โครงการ เนื่องจากตาลาย (เหมือนกับบานทีส่กปรก ไมมีการทําความสะอาด ดูรกไปหมด) ซึง่ปงบประมาณ 
พ.ศ. 2554 หนาตางการรายงานผลการดําเนินงานดีกวาเยอะ และดูสะอาดตาดวย จูงใจใหเขาไปคียขอมูล
มากกวา 

5. อยากใหบุคลากรของคณะฯ ที่รับผิดชอบในระบบตาง ๆ มีสวนรวม เชน การปรับปรุงแกไข เพือ่ใน
การทํางานจะไดสะดวกและมีประสิทธิภาพมากข้ึน 

6. ขอมูลท่ีสงกองแผนไปแลว ไมสามารถเรียกกลับมาดูได ตองไปบอกใหดึงขอมูลคืนหนวยงานมากอน
จึงจะสามารถดูได ซ่ึงเปนการเสียเวลาอยางมาก สมควรท่ีจะทําใหเปดดูโดยไมตองดึงกลับขอมูลมาอีกครั้งหนึ่ง  
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